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は じ め に 

 

2023年度はわが国のこども政策の歴史的転換期になりました。 

2023年 4月に「こども家庭庁」が創設され、同時に施行された「こども基本法」に基づき「こ

ども大綱」が閣議決定されました。また、2019年に施行された「成育基本法」による「成育医療

等基本方針（第 2 次）」も開始しました。さらに、「こども未来戦略会議」では次元の異なる少子

化対策が打ち出されました。 

「こども大綱」は次の 6 つの基本理念が謳われています。①全てのこどもが個人として尊重さ

れ、その基本的人権が保障されること。②全てのこどもが適切に養育され、生活を保障され、愛

され保護されるとともに、教育基本法の精神にのっとり教育を受ける機会が等しく与えられるこ

と。③全てのこどもが意見を表明する機会及び多様な社会的活動に参画する機会が確保されるこ

と。④全てのこどもがその意見が尊重され、その最善の利益が優先して考慮されること。⑤こど

もの養育については、父母その他の保護者が第一義的責任を有するとの認識の下、こどもの養育

に関し十分な支援を行うとともに、家庭での養育が困難なこどもにはできる限り家庭と同様の養

育環境を確保することにより、こどもが心身ともに健やかに育成されるようにすること。⑥ 家庭

や子育てに夢を持ち、子育てに伴う喜びを実感できる社会環境を整備すること。 

この基本理念をもとに「こどもまんなか社会」を実現することが私たち大人の務めとなります。 

さて、甲州市の思春期調査は来年度で 20 年目を迎えます。2000 年に文部省の調査に関連して

実施しました心の健康と生活習慣の関連に関する調査にはじまり、2005年には教育委員会の全面

的なご支援の下、児童生徒の心の健康と生活習慣に関する調査を実施し、この結果と 1987年から

実施しています母子保健長期縦断調査である甲州プロジェクトのデータを突合することで、思春

期の子どもたちの健康が乳幼児期のみならず胎児期の環境からも影響を受けていることが明らか

になり、子どもたちの成長に伴う健康問題を支援する上で大変意義のあるものとなりました。 

甲州市の委託を受けて本調査のデータ入力や報告書の作成を担った（株）プリメドジャパンの

川村由美子社長が退任されます。この場をお借りして、これまで本事業に多大なご尽力をいただ

き心から感謝いたします。また、私事でありますが、2024 年 3 月で大学を定年退職となります。

立場は変わりますが、今後も甲州市と連携して市民の皆様の理解を得ながら、「継続」「還元」「発

信」が 3つのキーワードで、現実のデータによる科学的根拠に基づいて子どもたちの健康増進に

寄与できるように役割を果たしたいと思います。 
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第Ⅰ章 調査実施概要 

 

1．調査の目的 

思春期の子ども達の生活習慣と心の健康を把握することにより、現在の子ども達を取り巻く問題

や個々の問題を推測し、その対応を考えるべく調査を実施した。また、甲州市における学校教育と

地域の連携を推進するための基礎資料を作成することも主な目的である。 

 

2．調査の対象 

甲州市全域の小学校 4 年生から 6 年生、および中学校 1 年生から 3 年生までの 17 小中学校の全

児童生徒を対象とした。 

 

3．調査方法 

本年度は、Google フォームを用いて調査を行った。令和 5 年 6 月 19 日に、甲州市健康増進課よ

り各学校へ回答用の URL が通知され、令和 5 年８月 4 日を締め切りとして、各学校から児童生徒

に回答が依頼された。また、併せて身体データも各学校で取りまとめ、8 月 4 日までに健康増進課

へ提出するよう依頼された。 

 

4．データの入力ならびに集計方法 

Google フォームでの回答データを市で取りまとめ、山梨大学大学院社会医学講座において、集計・

解析作業を行った。 
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第Ⅱ章 調査結果概要  
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第Ⅱ章 調査結果概要 

 

1．対象者数と回答率 

 

 対象者数 回答数 回答率（％） 

児童生徒の心の 

健康と生活習慣 

に関する調査 

小学生 656 588 89.6  

中学生 667 398 59.7  

合計 1,323 986 74.5  

 

 

≪回答数内訳≫ 

 

学校名 対象者数 未回答数 回答数 回答率（％） 

塩山南小学校 176 12 164 93.2  

塩山北小学校 52 18 34 65.4  

奥野田小学校 65 5 60 92.3  

大藤小学校 23 1 22 95.7  

神金小学校 17 0 17 100.0  

玉宮小学校 14 0 14 100.0  

松里小学校 52 4 48 92.3  

井尻小学校 41 18 23 56.1  

勝沼小学校 66 3 63 95.5  

祝小学校 46 3 43 93.5  

東雲小学校 67 4 63 94.0  

菱山小学校 20 0 20 100.0  

大和小学校 17 0 17 100.0  

塩山中学校 333 93 240 72.1  

塩山北中学校 34 6 28 82.4  

松里中学校 69 8 61 88.4  

勝沼中学校 231 162 69 29.9  

合計 1,323 337 986 74.5  
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2. 児童生徒の心の健康と生活習慣に関する調査結果について 

児童生徒の心の健康と生活習慣に関する調査につきまして、2019 年度（新型コロナウイルス感

染症拡大前）から今年度（2023 年度）の 5 年間の結果をグラフで示しました。同学年における新

型コロナウイルス感染症拡大前、コロナ禍、そして 5 類移行後 1 年目の今年度の生活習慣の特徴

を比較し、今後のご指導にご活用いただければ幸いです。 

 

1) 睡眠時間  

■小学生 

 

 

 

➔ 全体的に大きな変動はありませんが、国際睡眠財団が推奨する６～13 歳の睡眠時間は 9～11

時間ですので、平日では男女ともに睡眠時間が十分ではない状況です。また、休日では男子

の方が、基準にわずかに達していない状況でした。 
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■中学生 

 

 

 

 

➔ これまでと比較して、全体的に大きな変動はありませんが、国際睡眠財団が推奨する 14～17

歳の睡眠時間は８～10 時間ですので、平日では男女ともに睡眠時間が十分ではない状況です。 
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2) 運動習慣  

運動習慣については、今年度から設問を国際的に用いられている設問に変更しました。身体活

動ガイドラインで推奨されている 1 日 60 分（7 時間/週）以上の運動時間を満たす者の割合とし

て、最近の 7 日間に、1 日当たり少なくとも合計 60 分間の身体活動をした日が 7 日の者の割合を

示しました。なお、設問がこれまでと異なるため、運動習慣に関しては今年度のみの結果をお示

しします。 

■小学生 

 

 

■中学生 

 

➔ 小学生では、男子は学年が上がるに従い、割合が減少していました。また、中学生では、男

女ともに、2 年生で割合が少ない傾向が見られました。 
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3) スクリーンタイム ※TV ゲームやパソコン、スマホで遊んだり、メールをしたりする時間 

■小学生 

 
 

■中学生 

 

➔ 小学生はいずれの学年も「2 時間未満」の割合が最も多い結果でした。また、中学生では、1

年生男女と 3 年生女子を除き、「2～3 時間くらい」の割合が最も多い結果でした。バラツキ

はあるものの、経年的に見ると「4 時間以上」の割合が微増しており、全体的にスクリーンタ

イムが長くなっている傾向がうかがえます。 
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4) 抑うつ症状の有無 

■小学生 

 

 

■中学生 

 
 

➔ 今年度は、小学生女子、中学生男子については、学年が上がるごとに抑うつ症状ありの割合

が増加していました。一方で、小学生男子、中学生女子では学年が高い方が抑うつ症状あり

の割合が少ない状況が見られました。また、5 年間の傾向を見ますと、小学生男子以外では、

学年が高くなるに従い抑うつ症状ありの割合が多くなっていました。 
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5) ネット依存傾向 

 世界的に使用されているネット依存を評価する質問項目である Young8 で評価しました。

Young8 での評価は 2020 年からですので、2020～2023 年の 4 年間の結果をお示しします。なお、

8 つの質問項目のうち、5 つ以上に「はい」と回答した場合をネット依存傾向ありとしています。 

 

■小学生 

 

 

■中学生 

 

➔ 小学 4、5 年生の男子、6 年生女子、中学 1 年の男女において、顕著な増加がみられました。

全体的に平均してみると、小学生の男子以外では、学年が上がるに従いネット依存傾向あり

の割合が増加している様子がうかがえます。 
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まとめ 

◼ 睡眠時間 

過去 5 年間の比較では大きな変動はみられないものの、平日では推奨される睡眠時間（6～

13 歳は 9～11 時間、14～17 歳は 8～10 時間）を十分に満たしていませんでした。 

◼ 運動・スクリーンタイム（身体活動・座位時間） 

運動については、今年度から新しい設問になりました。これまでと聞き方が異なるため過

去のデータとの比較はできませんが、小学生男子では、学年が上がるにしたがい、最近の

7 日間に 1 日当たり少なくとも合計 60 分間の身体活動をした日が 7 日の者の割合が減少

する傾向が見られました。また、中学生では、男女ともに 2 年生で少ない様子が見られま

した。スクリーンタイムを見ると、多くの学年で 2 時間未満が最も多くなっていますが、

運動している割合が少なかった中学 2 年生では、2～3 時間くらいの割合が最も多く、4 時

間以上の割合も経年的に見ると増加している傾向が見られました。 

◼ 抑うつ・ネット依存（メンタルヘルス） 

5 年間の経年変化を見ますと、小学生男子以外では、学年が高くなるにしたがい抑うつ症

状ありの割合が多くなっていく傾向が見られました。また、ネット依存については、全体

的に平均してみると、小学生男子以外では、学年が上がるにしたがいネット依存傾向あり

の割合が増加している様子がうかがえました。 

 

 睡眠、運動・座位時間、メンタルヘルスは、それぞれが影響しあっているため、１つの行

動や生活習慣をターゲットにするのではなく、昼間の身体活動量の増加→夜間のスクリー

ンタイムの減少→早寝といった、つながりを考慮し、連動した取り組みの実施が効果的か

もしれません。 
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1
4

1
3
.3

4
3
.8

2
1
.9

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

3
8

6
6
.7

1
5

2
6
.3

3
5
.3

1
1
.8

5
7

1
0
0
.0

女
子

3
2

7
1
.1

1
1

2
4
.4

2
4
.4

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

6
8

7
0
.1

2
5

2
5
.8

4
4
.1

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

6
8

7
9
.1

1
5

1
7
.4

3
3
.5

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

4
2

7
2
.4

1
6

2
7
.6

0
0
.0

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

4
5

8
1
.8

7
1
2
.7

3
5
.5

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

計
毎
朝
、
歯
み
が
き
を

し
て
い
る

歯
み
が
き
を
し
た
り
、

し
な
か
っ
た
り
す
る

朝
は
歯
み
が
き
を

し
な
い

無
回
答

【
小
：
問
3
-
2
・
中
：
問
4
-
2
】

夕
食
後
ま
た
は
夜
寝
る
前
の
歯
み
が
き
に
つ
い
て
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

7
7

8
6
.5

7
7
.9

4
4
.5

1
1
.1

8
9

1
0
0
.0

女
子

9
9

9
1
.7

7
6
.5

1
0
.9

1
0
.9

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

7
5

8
6
.2

1
1

1
2
.6

1
1
.1

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

女
子

8
0

9
0
.9

6
6
.8

0
0
.0

2
2
.3

8
8

1
0
0
.0

男
子

9
7

8
7
.4

1
4

1
2
.6

0
0
.0

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

9
9

9
4
.3

4
3
.8

1
1
.0

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

5
0

8
7
.7

6
1
0
.5

0
0
.0

1
1
.8

5
7

1
0
0
.0

女
子

4
0

8
8
.9

5
1
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

8
3

8
5
.6

1
4

1
4
.4

0
0
.0

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

7
9

9
1
.9

5
5
.8

1
1
.2

1
1
.2

8
6

1
0
0
.0

男
子

4
9

8
4
.5

9
1
5
.5

0
0
.0

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

5
0

9
0
.9

5
9
.1

0
0
.0

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

計
毎
晩
、
歯
み
が
き
を

し
て
い
る

歯
み
が
き
を
し
た
り
、

し
な
か
っ
た
り
す
る

夜
は
歯
み
が
き
を

し
な
い

無
回
答

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生
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7
4 7
5

9
2

3
5 6
6

4
4

7
7

6
0

5
1 2
2

4
0

2
0

1
0 8

1
4

1
2

1
8

5 2
1

1
8

3
7

1
0

2
9

2
1

2 3 3

7

9 8

7

5

1
1

7

9

9

3 1 0 3 3

1 3

3 5

3

7

2

0 0 2 0 0 0 0 2 1

3

1

3

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人
）

運
動
を
す
る
こ
と
は
楽
し
い
か

楽
し
い

や
や
楽
し
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
楽
し
く
な
い

ま
っ
た
く
楽
し
く
な
い

無
回
答

1

5 4 0

8
0 3 3 5 1

8 44

3

3

3

3

4

8 8 7

2

6 5

6

9

3 2

1
0

1

9 4 1
2

5

7

7

8

9

1
1 5

9

3

9 1
0

1
4

4

6

4

1
2

7

1
7

8

8

4

1
4

2
1

2
5

6

8

3

1
2 1
1 2
6

6

1
6

7

1
5

2
0 1
4

4

1
6

1
3

7

1
4

1
7

1
5

2
1

1
7

1
7

1
2

1
2

1
3

2
1 8

3
9

2
9 3
0

1
8

2
2

2
2 3
2

1
0

1
6

1
0 1
4

1
1

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人
）

最
近
の
7
日
間
に
1
日
当
た
り
合
計
6
0
分
間
以
上
の
身
体
活
動
を
し
た
日
数

0日
1日

2
日

3日
4
日

5
日

6日
7
日

無
回
答

【
小
：
問
4
-
1
・
中
：
問
5
-
1
】

【
小
：
問
4
-
2
・
中
：
問
5
-
2
】

あ
な
た
の
運
動
習
慣
に
つ
い
て
教
え
て
く
だ
さ
い
。

あ
な
た
は
、
身
体
を
動
か
し
た
り
、
運
動
を
し
た
り
す
る
こ
と
は
楽
し
い
で
す
か
？
（
単
回
答
）

あ
な
た
は
、
最
近
の
7
日
間
に
、
1
日
当
た
り
少
な
く
と
も
合
計
6
0
分
間
の
身
体
活
動
を
し
た
日
は
、
何
日
あ
り
ま
し
た
か
。
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

4
年
生

7
4

8
3
.1

1
0

1
1
.2

2
2
.2

3
3
.4

0
0
.0

0
0
.0

8
9

1
0
0
.0

4
年
生

1
1
.1

4
4
.5

6
6
.7

8
9
.0

1
2
1
3
.5

1
2
1
3
.5

7
7
.9

3
9
4
3
.8

0
0
.0

8
9
1
0
0
.0

5
年
生

7
5

8
6
.2

8
9
.2

3
3
.4

1
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

5
年
生

5
5
.7

3
3
.4

9
1
0
.3

9
1
0
.3

7
8
.0

1
1
1
2
.6

1
4
1
6
.1

2
9
3
3
.3

0
0
.0

8
7
1
0
0
.0

6
年
生

9
2

8
2
.9

1
4

1
2
.6

3
2
.7

0
0
.0

2
1
.8

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

6
年
生

4
3
.6

3
2
.7

3
2
.7

1
1

9
.9

1
7
1
5
.3

2
6
2
3
.4

1
7
1
5
.3

3
0
2
7
.0

0
0
.0

1
1
1
1
0
0
.0

1
年
生

3
5

6
1
.4

1
2

2
1
.1

7
1
2
.3

3
5
.3

0
0
.0

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

1
年
生

0
0
.0

3
5
.3

2
3
.5

5
8
.8

8
1
4
.0

6
1
0
.5

1
5
2
6
.3

1
8
3
1
.6

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

2
年
生

6
6

6
8
.0

1
8

1
8
.6

9
9
.3

3
3
.1

0
0
.0

1
1
.0

9
7

1
0
0
.0

2
年
生

8
8
.2

3
3
.1

1
0
1
0
.3

9
9
.3

8
8
.2

1
6
1
6
.5

2
1
2
1
.6

2
2
2
2
.7

0
0
.0

9
7
1
0
0
.0

3
年
生

4
4

7
5
.9

5
8
.6

8
1
3
.8

1
1
.7

0
0
.0

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

3
年
生

0
0
.0

4
6
.9

1
1
.7

3
5
.2

4
6
.9

7
1
2
.1

1
7
2
9
.3

2
2
3
7
.9

0
0
.0

5
8
1
0
0
.0

4
年
生

7
7

7
1
.3

2
1

1
9
.4

7
6
.5

3
2
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
0
8

1
0
0
.0

4
年
生

3
2
.8

8
7
.4

9
8
.3

9
8
.3

1
4
1
3
.0

1
5
1
3
.9

1
7
1
5
.7

3
2
2
9
.6

1
0
.9

1
0
8
1
0
0
.0

5
年
生

6
0

6
8
.2

1
8

2
0
.5

5
5
.7

3
3
.4

2
2
.3

0
0
.0

8
8

1
0
0
.0

5
年
生

3
3
.4

8
9
.1

4
4
.5

1
0
1
1
.4

2
1
2
3
.9

2
0
2
2
.7

1
2
1
3
.6

1
0
1
1
.4

0
0
.0

8
8
1
0
0
.0

6
年
生

5
1

4
8
.6

3
7

3
5
.2

1
1

1
0
.5

5
4
.8

1
1
.0

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

6
年
生

5
4
.8

7
6
.7

1
2
1
1
.4

1
4
1
3
.3

2
5
2
3
.8

1
4
1
3
.3

1
2
1
1
.4

1
6
1
5
.2

0
0
.0

1
0
5
1
0
0
.0

1
年
生

2
2

4
8
.9

1
0

2
2
.2

7
1
5
.6

3
6
.7

3
6
.7

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

1
年
生

1
2
.2

2
4
.4

5
1
1
.1

4
8
.9

6
1
3
.3

4
8
.9

1
3
2
8
.9

1
0
2
2
.2

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

2
年
生

4
0

4
6
.5

2
9

3
3
.7

9
1
0
.5

7
8
.1

1
1
.2

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

2
年
生

8
9
.3

6
7
.0

7
8
.1

6
7
.0

8
9
.3

1
6
1
8
.6

2
1
2
4
.4

1
4
1
6
.3

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

3
年
生

2
0

3
6
.4

2
1

3
8
.2

9
1
6
.4

2
3
.6

3
5
.5

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

3
年
生

4
7
.3

5
9
.1

7
1
2
.7

4
7
.3

3
5
.5

1
3
2
3
.6

8
1
4
.5

1
1
2
0
.0

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

女 子

小
学

中
学

5
日

6
日

7
日

無
回
答

計

男 子

小
学

中
学

0
日

1
日

2
日

3
日

4
日

無
回
答

計

男 子

小
学

中
学

や
や
楽
し
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
楽
し
く
な
い

ま
っ
た
く
楽
し
く
な
い

女 子

小
学

中
学

楽
し
い

21



                               

4
3

2
9 4
3

1
1 1
9

1
6 3
2

6

1
3

9 1
6

6

2
0

3
3 3
3

1
5

3
3

1
7 3
4

3
2 3
1

1
4

2
1

1
9

1
5 1
9

2
6

1
3

2
7 1
6 2
6

3
3

3
8

1
3

2
0

1
4

3

2 3

8

9

7 9

8 1
6

4

1
0 4

4

3 2

4

3
0

1 5

2

1

6 3

1

1
0

3

1
0

2

3 3

3

4

7

2 0 3 3 5 2 4 1 2 1

9

2

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人
）

授
業
以
外
：
自
由
な
時
間
に
息
切
れ
し
た
り
汗
を
か
い
た
り
す
る

運
動
を
何
回
し
ま
す
か

毎
日

週
に
4～
6
回

週
に
2～
3
回

週
に
1回

月
に
1回

月
に
1回

未
満

ま
っ
た
く
し
な
い

無
回
答

2 1 3

5 7 4 6 5 5

4

1
8

9

7

1
6

8

1
1

7

1
0 2
7

2
1

2
6 9

1
5

1
1

1
6

1
6

1
9

1
2

2
1

1
7

1
6

1
1 2
0 1
1

1
7

1
2

1
6

2
3

3
0

1
7

3
0

9

1
9

2
9 2
7

1
7

2
0 1
4

1
3

8

2
0

5

1
3

3

1
4

1
2

1
4

3

8

5

3
5

2
2

3
0

7

1
9

1
3 2
6

9 1
3

1

8 4

0 1 1 0 0

2

0 1 0 0 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人
）

授
業
以
外
：
自
由
な
時
間
に
息
切
れ
し
た
り
汗
を
か
い
た
り
す
る

運
動
を
1
週
間
に
何
時
間
し
ま
す
か

ぜ
ん
ぜ
ん
し
な
い

お
よ
そ
30
分

お
よ
そ
1
時
間

お
よ
そ
2
～
3時

間
お
よ
そ
4～
6時

間
お
よ
そ
7時

間
以
上

無
回
答

【
小
：
問
4
-
3
・
中
：
問
5
-
3
】

【
小
：
問
4
-
4
・
中
：
問
5
-
4
】

授
業
以
外
：
あ
な
た
は
、
ふ
だ
ん
、
自
由
な
時
間
に
、
息
切
れ
を
し
た
り
汗
を
か
い
た
り
す
る
く
ら
い
の
運
動
を
何
回
し
ま
す
か

授
業
以
外
：
あ
な
た
は
、
ふ
だ
ん
、
自
由
な
時
間
に
、
息
切
れ
を
し
た
り
汗
を
か
い
た
り
す
る
く
ら
い
の
運
動
を
1
週
間
に
何
時
間
し
ま
す
か

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

4
年
生

4
3
4
8
.3

2
0
2
2
.5

1
5
1
6
.9

3
3
.4

4
4
.5

1
1
.1

2
2
.2

1
1
.1

8
9
1
0
0
.0

4
年
生

2
2
.2

7
7
.9

1
6
1
8
.0

1
6
1
8
.0

1
3
1
4
.6

3
5
3
9
.3

0
0
.0

8
9
1
0
0
.0

5
年
生

2
9
3
3
.3

3
3
3
7
.9

1
9
2
1
.8

2
2
.3

3
3
.4

1
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

8
7
1
0
0
.0

5
年
生

1
1
.1

1
6
1
8
.4

1
6
1
8
.4

2
3
2
6
.4

8
9
.2

2
2
2
5
.3

1
1
.1

8
7
1
0
0
.0

6
年
生

4
3
3
8
.7

3
3
2
9
.7

2
6
2
3
.4

3
2
.7

2
1
.8

0
0
.0

3
2
.7

1
0
.9
1
1
1
1
0
0
.0

6
年
生

3
2
.7

8
7
.2

1
9
1
7
.1

3
0
2
7
.0

2
0
1
8
.0

3
0
2
7
.0

1
0
.9

1
1
1
1
0
0
.0

1
年
生

1
1
1
9
.3

1
5
2
6
.3

1
3
2
2
.8

8
1
4
.0

4
7
.0

3
5
.3

3
5
.3

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

1
年
生

5
8
.8

1
1
1
9
.3

1
2
2
1
.1

1
7
2
9
.8

5
8
.8

7
1
2
.3

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

2
年
生

1
9
1
9
.6

3
3
3
4
.0

2
7
2
7
.8

9
9
.3

3
3
.1

1
1
.0

5
5
.2

0
0
.0

9
7
1
0
0
.0

2
年
生

7
7
.2

7
7
.2

2
1
2
1
.6

3
0
3
0
.9

1
3
1
3
.4

1
9
1
9
.6

0
0
.0

9
7
1
0
0
.0

3
年
生

1
6
2
7
.6

1
7
2
9
.3

1
6
2
7
.6

7
1
2
.1

0
0
.0

0
0
.0

2
3
.4

0
0
.0

5
8
1
0
0
.0

3
年
生

4
6
.9

1
0
1
7
.2

1
7
2
9
.3

9
1
5
.5

3
5
.2

1
3
2
2
.4

2
3
.4

5
8
1
0
0
.0

4
年
生

3
2
2
9
.6

3
4
3
1
.5

2
6
2
4
.1

9
8
.3

1
0
.9

2
1
.9

4
3
.7

0
0
.0
1
0
8
1
0
0
.0

4
年
生

6
5
.6

2
7
2
5
.0

1
6
1
4
.8

1
9
1
7
.6

1
4
1
3
.0

2
6
2
4
.1

0
0
.0

1
0
8
1
0
0
.0

5
年
生

6
6
.8

3
2
3
6
.4

3
3
3
7
.5

8
9
.1

5
5
.7

3
3
.4

1
1
.1

0
0
.0

8
8
1
0
0
.0

5
年
生

5
5
.7

2
1
2
3
.9

1
1
1
2
.5

2
9
3
3
.0

1
2
1
3
.6

9
1
0
.2

1
1
.1

8
8
1
0
0
.0

6
年
生

1
3
1
2
.4

3
1
2
9
.5

3
8
3
6
.2

1
6
1
5
.2

2
1
.9

3
2
.9

2
1
.9

0
0
.0
1
0
5
1
0
0
.0

6
年
生

5
4
.8

2
6
2
4
.8

2
0
1
9
.0

2
7
2
5
.7

1
4
1
3
.3

1
3
1
2
.4

0
0
.0

1
0
5
1
0
0
.0

1
年
生

9
2
0
.0

1
4
3
1
.1

1
3
2
8
.9

4
8
.9

1
2
.2

3
6
.7

1
2
.2

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

1
年
生

4
8
.9

9
2
0
.0

1
1
2
4
.4

1
7
3
7
.8

3
6
.7

1
2
.2

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

2
年
生

1
6
1
8
.6

2
1
2
4
.4

2
0
2
3
.3

1
0
1
1
.6

6
7
.0

4
4
.7

9
1
0
.5

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

2
年
生

1
8
2
0
.9

1
5
1
7
.4

1
7
1
9
.8

2
0
2
3
.3

8
9
.3

8
9
.3

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

3
年
生

6
1
0
.9

1
9
3
4
.5

1
4
2
5
.5

4
7
.3

3
5
.5

7
1
2
.7

2
3
.6

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

3
年
生

9
1
6
.4

1
1
2
0
.0

1
2
2
1
.8

1
4
2
5
.5

5
9
.1

4
7
.3

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

計
ぜ
ん
ぜ
ん

し
な
い

毎
日

週
に
4
～
6
回

週
に
2
～
3
回

週
に
1
回

月
に
1
回

計

男 子

小
学

男 子

小
学

中
学

中
学

お
よ
そ

3
0
分

お
よ
そ

1
時
間

お
よ
そ

2
～
3
時
間

お
よ
そ

4
～
6
時
間

お
よ
そ

7
時
間
以
上

無
回
答

月
に
1
回

未
満

ま
っ
た
く

し
な
い

無
回
答

女 子

小
学

女 子

小
学

中
学

中
学

22



                               【
小
：
問
5
-
3
・
中
：
問
6
-
1
】

あ
な
た
の
平
日
の
就
寝
時
刻
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
男
子

3
3
.4

5
5
.6

4
7

5
2
.8

2
7

3
0
.3

2
2
.2

4
4
.5

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.1

8
9
1
0
0
.0

女
子

1
0
.9

1
6

1
4
.8

6
2

5
7
.4

2
4

2
2
.2

2
1
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.8

1
0
8
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

2
2
.3

4
4

5
0
.6

3
3

3
7
.9

3
3
.4

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

5
5
.7

8
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

5
5
.7

5
5

6
2
.5

2
6

2
9
.5

2
2
.3

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
8
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

6
5
.4

4
4

3
9
.6

4
0

3
6
.0

1
3

1
1
.7

2
1
.8

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

5
4
.5

1
1
1
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

3
2
.9

3
6

3
4
.3

5
8

5
5
.2

5
4
.8

2
1
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

1
0
5
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

2
3
.5

1
0

1
7
.5

2
9

5
0
.9

1
2

2
1
.1

2
3
.5

1
1
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.8

5
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

1
2
.2

2
0

4
4
.4

1
5

3
3
.3

9
2
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

2
2
.1

3
0

3
0
.9

5
4

5
5
.7

1
1

1
1
.3

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

9
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.2

2
4

2
7
.9

3
6

4
1
.9

2
0

2
3
.3

4
4
.7

1
1
.2

0
0
.0

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
1
.7

3
5
.2

1
0

1
7
.2

2
5

4
3
.1

1
6

2
7
.6

2
3
.4

1
1
.7

0
0
.0

0
0
.0

5
8
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
3

2
3
.6

2
7

4
9
.1

1
0

1
8
.2

3
5
.5

1
1
.8

1
1
.8

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

2
4
時
台

1
時
台

2
時
台

3
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生 3
.4

5
.6

5
2
.8

3
0
.3

2
.2

4
.5

1
.1

0
.9

1
4
.8

5
7
.4

2
2
.2

1
.9

0
.0

2
.8

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

1
9
時
台
2
0
時
台
2
1
時
台
2
2
時
台
2
3
時
台
2
4
時
台

無
回
答

（
％
）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学
4
年
生
】

男
子

女
子

3
.5

1
7
.5

5
0
.9

2
1
.1

3
.5

1
.8

1
.8

0
.0

2
.2

4
4
.4

3
3
.3

2
0
.0

0
.0

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時
台
2
1
時
台
2
2
時
台
2
3
時
台
2
4
時
台
1
時
台

無
回
答

（
％
）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学
1
年
生
】

男
子

女
子

2
.3

5
0
.6

3
7
.9

3
.4

5
.7

5
.7

6
2
.5

2
9
.5

2
.3

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

（
％
）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学
5
年
生
】

男
子

女
子

5
.4

3
9
.6

3
6
.0

1
1
.7

1
.8

0
.9

4
.5

2
.9

3
4
.3

5
5
.2

4
.8

1
.9

0
.0

1
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時
台
2
1
時
台
2
2
時
台
2
3
時
台
2
4
時
台
1
時
台

無
回
答

（
％
）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学
6
年
生
】

男
子

女
子

2
.1

3
0
.9

5
5
.7

1
1
.3

0
.0

0
.0

1
.2

2
7
.9

4
1
.9

2
3
.3

4
.7

1
.2

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
台

1
時
台

2
時
台

（
％
）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学
2
年
生
】

男
子

女
子

1
.7

5
.2

1
7
.2

4
3
.1

2
7
.6

3
.4

1
.7

0
.0

0
.0

0
.0

2
3
.6

4
9
.1

1
8
.2

5
.5

1
.8

1
.8

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時
台
2
1
時
台
2
2
時
台
2
3
時
台
2
4
時
台
1
時
台
2
時
台
3
時
台

（
％
）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学
3
年
生
】

男
子

女
子

23



        【
小
：
5
-
1
・
中
：
問
6
-
2
】

あ
な
た
の
平
日
の
起
床
時
刻
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
男
子

1
1
.1

1
1
.1

1
2

1
3
.5

5
3

5
9
.6

1
7

1
9
.1

2
2
.2

0
0
.0

1
1
.1

2
2
.2

8
9
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

1
0
.9

6
5
.6

7
7

7
1
.3

2
1

1
9
.4

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.8

1
0
8
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

3
3
.4

5
5

6
3
.2

2
8

3
2
.2

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.1

8
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

8
9
.1

6
3

7
1
.6

1
7

1
9
.3

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
8
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

9
8
.1

7
4

6
6
.7

2
7

2
4
.3

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

1
1
1
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

5
4
.8

7
8

7
4
.3

2
2

2
1
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
5
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

9
1
5
.8

3
9

6
8
.4

9
1
5
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

1
2
.2

5
1
1
.1

2
8

6
2
.2

1
0

2
2
.2

0
0
.0

1
2
.2

0
0
.0

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

4
4
.1

4
6

4
7
.4

4
5

4
6
.4

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
2
.1

9
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

3
3
.5

5
7

6
6
.3

2
6

3
0
.2

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

4
6
.9

2
7

4
6
.6

2
6

4
4
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.7

5
8
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

5
9
.1

3
4

6
1
.8

1
6

2
9
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

9
時
台

1
0
時
台

1
2
時
台

無
回
答

3
時
台

4
時
台

5
時
台

6
時
台

7
時
台

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生 1
.1

1
.1

1
3
.5

5
9
.6

1
9
.1

2
.2

1
.1

2
.2

0
.0

0.
9

5
.6

7
1
.3

1
9
.4

0
.0

0
.0

2
.8

0
.0

2
0.
0

4
0.
0

6
0.
0

8
0.
0

3
時
台
4
時
台
5
時
台
6
時
台
7
時
台
9
時
台
1
2
時
台
無
回
答

（
％
）

平
日
の
起
床
時
刻

【
小
学
4
年
生
】

男
子

女
子

0
.0

1
5
.8

6
8
.4

15
.8

0
.0

2
.2

1
1
.1

6
2
.2

2
2
.2

2
.2

0
.0

2
0.
0

4
0.
0

6
0.
0

8
0.
0

4
時
台

5
時
台

6
時
台

7
時
台

1
0
時
台

（
％
）

平
日
の
起
床
時
刻

【
中
学
1
年
生
】

男
子

女
子

3
.4

6
3
.2

3
2
.2

1
.1

9
.1

7
1
.6

1
9
.3

0
.0

0
.0

2
0.
0

4
0.
0

6
0.
0

8
0.
0

5
時
台

6
時
台

7
時
台

無
回
答

（
％
）

平
日
の
起
床
時
刻

【
小
学
5
年
生
】

男
子

女
子

4
.1

4
7
.4

4
6
.4

2
.1

3
.5

66
.3

3
0
.2

0
.0

0
.0

2
0.
0

4
0.
0

6
0.
0

8
0.
0

5
時
台

6
時
台

7
時
台

無
回
答

（
％
）

平
日
の
起
床
時
刻

【
中
学
2
年
生
】

男
子

女
子

8
.1

6
6
.7

2
4
.3

0.
9

4
.8

7
4
.3

2
1
.0

0
.0

0
.0

2
0.
0

4
0.
0

6
0.
0

8
0.
0

5
時
台

6
時
台

7
時
台

無
回
答

（
％
）

平
日
の
起
床
時
刻

【
小
学
6
年
生
】

男
子

女
子

6
.9

4
6
.6

4
4
.8

1.
7

9
.1

6
1
.8

2
9
.1

0
.0

0
.0

2
0.
0

4
0.
0

6
0.
0

8
0.
0

5
時
台

6
時
台

7
時
台

無
回
答

（
％
）

平
日
の
起
床
時
刻

【
中
学
3
年
生
】

男
子

女
子

24



                               

1
.1
1
0
.1

2
7
.0

3
7
.1

9
.0

6
.7

2
.2

1
.1

5
.6

0
.0

1
0
.2

3
5
.2

3
8
.9

1
0
.2

3
.7

0
.0

0
.0

1
.9

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

18
時
台
20
時
台
21
時
台
22
時
台
23
時
台
24
時
台
1時

台
2時

台
無
回
答

（
％
）

休
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学
4
年
生
】

男
子

女
子

1
5
.8

3
1
.6

2
8
.1

1
7
.5

1
.8

1
.8

1
.8

1
.8

2
.2

2
4
.4

3
5
.6

3
1
.1

2
.2

4
.4

0
.0

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
1
時
台
2
2
時
台
2
3
時
台
2
4
時
台
1
時
台
2
時
台
3
時
台

無
回
答

（
％
）

休
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学
1
年
生
】

男
子

女
子

2
.3

2
0
.7

4
9
.4

1
4
.9

5
.7

1
.1

5
.7

4
.5

3
6
.4

4
7
.7

9
.1

1
.1

0
.0

1
.1

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時
台
2
1
時
台
2
2
時
台
2
3
時
台
2
4
時
台
2
時
台

無
回
答

（
％
）

休
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学
5
年
生
】

男
子

女
子

1
.0

2
1
.6

4
3
.3

2
5
.8

5
.2

1
.0

2
.1

4
.7

1
8
.6

3
2
.6

2
6
.7

1
2
.8

4
.7

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
1
時
台
2
2
時
台
2
3
時
台
2
4
時
台
1
時
台

2
時
台

無
回
答

（
％
）

休
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学
2
年
生
】

男
子

女
子

3
.4

1
2
.1

4
3
.1

2
7
.6

5
.2

5
.2

1
.7

1
.7

1
.8

1
2
.7

4
1
.8

2
5
.5

9
.1

1
.8

3
.6

3
.6

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
1
時
台
2
2
時
台
2
3
時
台
2
4
時
台
1
時
台
2
時
台
3
時
台
4
時
台

（
％
）

休
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学
3
年
生
】

男
子

女
子

【
小
：
5
-
4
・
中
：
問
6
-
3
】

あ
な
た
の
休
日
の
就
寝
時
刻
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
男
子

1
1
.1

0
0
.0

9
1
0
.1

2
4

2
7
.0

3
3

3
7
.1

8
9
.0

6
6
.7

2
2
.2

1
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

5
5
.6

8
9
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

1
1

1
0
.2

3
8

3
5
.2

4
2

3
8
.9

1
1

1
0
.2

4
3
.7

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
1
.9

1
0
8
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

2
2
.3

1
8

2
0
.7

4
3

4
9
.4

1
3

1
4
.9

5
5
.7

0
0
.0

1
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

5
5
.7

8
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

4
4
.5

3
2

3
6
.4

4
2

4
7
.7

8
9
.1

1
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.1

8
8
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
0
.9

0
0
.0

2
4

2
1
.6

5
7

5
1
.4

1
8

1
6
.2

6
5
.4

3
2
.7

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
1
.8

1
1
1
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
8

1
7
.1

5
3

5
0
.5

2
8

2
6
.7

2
1
.9

1
1
.0

1
1
.0

0
0
.0

1
1
.0

1
1
.0

1
0
5
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

9
1
5
.8

1
8

3
1
.6

1
6

2
8
.1

1
0

1
7
.5

1
1
.8

1
1
.8

1
1
.8

0
0
.0

1
1
.8

5
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
2
.2

1
1

2
4
.4

1
6

3
5
.6

1
4

3
1
.1

1
2
.2

2
4
.4

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

2
1

2
1
.6

4
2

4
3
.3

2
5

2
5
.8

5
5
.2

1
1
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
2
.1

9
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
4
.7

1
6

1
8
.6

2
8

3
2
.6

2
3

2
6
.7

1
1

1
2
.8

4
4
.7

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
3
.4

7
1
2
.1

2
5

4
3
.1

1
6

2
7
.6

3
5
.2

3
5
.2

1
1
.7

1
1
.7

0
0
.0

5
8
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.8

7
1
2
.7

2
3

4
1
.8

1
4

2
5
.5

5
9
.1

1
1
.8

2
3
.6

2
3
.6

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
時
台

2
時
台

3
時
台

4
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
台

1
8
時
台

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

0
.9

2
1
.6

5
1
.4

1
6
.2

5
.4

2
.7

0
.0

0
.0

1
.8

0
.0

1
7
.1

5
0
.5

2
6
.7

1
.9

1
.0

1
.0

1
.0

1
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

19
時
台
21
時
台
22
時
台
23
時
台
24
時
台
1時

台
2
時
台
4
時
台

無
回
答

（
％
）

休
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学
6
年
生
】

男
子

女
子

25



                               【
小
：
5
-
2
・
中
：
問
6
-
4
】

あ
な
た
の
休
日
の
起
床
時
刻
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
男
子

4
4
.5

1
2

1
3
.5

2
5

2
8
.1

2
3

2
5
.8

1
6

1
8
.0

3
3
.4

1
1
.1

1
1
.1

0
0
.0

4
4
.5

8
9
1
0
0
.0

女
子

1
0
.9

5
4
.6

2
2

2
0
.4

5
1

4
7
.2

2
2

2
0
.4

4
3
.7

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

2
1
.9

1
0
8
1
0
0
.0

男
子

1
1
.1

8
9
.2

2
6

2
9
.9

3
3

3
7
.9

9
1
0
.3

6
6
.9

1
1
.1

1
1
.1

0
0
.0

2
2
.3

8
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

6
6
.8

2
0

2
2
.7

4
3

4
8
.9

1
2

1
3
.6

6
6
.8

1
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
8
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
1

9
.9

3
1

2
7
.9

3
5

3
1
.5

2
4

2
1
.6

7
6
.3

2
1
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

1
1
1
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

3
2
.9

1
6

1
5
.2

5
1

4
8
.6

2
7

2
5
.7

5
4
.8

1
1
.0

2
1
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
0
5
1
0
0
.0

男
子

1
1
.8

3
5
.3

1
8

3
1
.6

2
1

3
6
.8

1
0

1
7
.5

3
5
.3

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.8

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

1
2
.2

1
1

2
4
.4

1
8

4
0
.0

7
1
5
.6

4
8
.9

4
8
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

6
6
.2

1
9

1
9
.6

4
0

4
1
.2

2
0

2
0
.6

6
6
.2

4
4
.1

1
1
.0

1
1
.0

0
0
.0

9
7
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

3
3
.5

1
4

1
6
.3

3
4

3
9
.5

2
1

2
4
.4

9
1
0
.5

5
5
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

男
子

1
1
.7

3
5
.2

9
1
5
.5

1
5

2
5
.9

1
7

2
9
.3

5
8
.6

3
5
.2

2
3
.4

2
3
.4

1
1
.7

5
8
1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

1
1
.8

7
1
2
.7

1
9

3
4
.5

1
0

1
8
.2

1
0

1
8
.2

5
9
.1

1
1
.8

2
3
.6

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

計
4
時
台

5
時
台

6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

無
回
答

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生 1
.8

5
.3

3
1
.6

3
6
.8

1
7
.5

5
.3

0
.0

1
.8

0
.0

2
.2

2
4
.4

4
0
.0

1
5
.6

8
.9

8
.9

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

4
時
台
5
時
台
6
時
台
7
時
台
8
時
台
9
時
台
1
0
時
台
1
2
時
台

（
％
）

休
日
の
起
床
時
刻

【
中
学
1
年
生
】

男
子

女
子

4
.5

1
3
.5

2
8
.1
2
5
.8

1
8
.0

3
.4

1
.1

1
.1

4
.5

0
.9

4
.6

2
0
.4

4
7
.2

2
0
.4

3
.7

0
.9

0
.0

1
.9

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

4時
台
5時

台
6
時
台
7時

台
8時

台
9時

台
10
時
台
11
時
台
無
回
答

（
％
）

休
日
の
起
床
時
刻

【
小
学
4
年
生
】

男
子

女
子

1
.1

9
.2

2
9
.9
3
7
.9

1
0
.3
6
.9

1
.1

1
.1

2
.3

0
.0

6
.8

2
2
.7

4
8
.9

1
3
.6

6
.8

1
.1

0
.0

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

4時
台
5時

台
6時

台
7時

台
8時

台
9時

台
10
時
台
11
時
台
無
回
答

（
％
）

休
日
の
起
床
時
刻

【
小
学
5
年
生
】

男
子

女
子

6
.2

1
9
.6

4
1
.2

2
0
.6

6
.2

4
.1

1
.0

1
.0

3
.5

1
6
.3

3
9
.5

2
4
.4

1
0
.5

5
.8

0
.0

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

5
時
台
6
時
台
7
時
台
8
時
台
9
時
台
1
0
時
台
1
1
時
台
1
2
時
台

（
％
）

休
日
の
起
床
時
刻

【
中
学
2
年
生
】

男
子

女
子

9
.9

2
7
.9

3
1
.5

2
1
.6

6
.3

1
.8

0
.0

0
.9

2
.9

1
5
.2

4
8
.6

2
5
.7

4
.8

1
.0

1
.9

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

5
時
台
6
時
台
7
時
台
8
時
台
9
時
台
1
0
時
台
1
1
時
台
無
回
答

（
％
）

休
日
の
起
床
時
刻

【
小
学
6
年
生
】

男
子

女
子

1
.7

5
.2

1
5
.5

2
5
.9
2
9
.3

8
.6

5
.2
3
.4
3
.4

1
.7

0
.0
1
.8

1
2
.7

3
4
.5

1
8
.2
1
8
.2

9
.1

1
.8

3
.6

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

4時
台
5時

台
6時

台
7時

台
8
時
台
9時

台
10
時
台
11
時
台
12
時
台
無
回
答

（
％
）

休
日
の
起
床
時
刻

【
中
学
3
年
生
】

男
子

女
子

26



                            

3
1

2
8

2
2

1
9

3
7

1
9 1
1

3

2
6

1
5 1
2

7

5
0

6
4 5
6

6
2

6
5

7
0

3
6

2
8

4
9

4
9

3
5

3
3

7

1
6 9 7 9

1
6

1
0

1
3

2
2

2
2 1
1

1
5

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

朝
は
す
っ
き
り
目
が
覚
め
る
か

す
っ
き
り
目
が
覚
め
る

少
し
眠
い

眠
く
て
な
か
な
か
起
き
ら
れ
な
い

無
回
答

【
小
：
問
6
・
中
：
問
7
】

ふ
と
ん
に
入
っ
て
(床
に
つ
い
て
)、
す
ぐ
に
眠
り
に
つ
く
こ
と
が
で
き
ま
す
か
。
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

2
5

2
8
.1

3
6

4
0
.4

2
5

2
8
.1

0
0
.0

2
2
.2

1
1
.1

8
9
1
0
0
.0

女
子

2
1

1
9
.4

7
2

6
6
.7

1
4

1
3
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

1
0
8
1
0
0
.0

男
子

1
8

2
0
.7

5
5

6
3
.2

1
0

1
1
.5

0
0
.0

2
2
.3

2
2
.3

8
7
1
0
0
.0

女
子

2
3

2
6
.1

5
5

6
2
.5

1
0

1
1
.4

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
8
1
0
0
.0

男
子

2
5

2
2
.5

7
4

6
6
.7

9
8
.1

2
1
.8

1
0
.9

0
0
.0

1
1
1
1
0
0
.0

女
子

2
6

2
4
.8

6
6

6
2
.9

1
3

1
2
.4

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
5
1
0
0
.0

男
子

2
0

3
5
.1

2
9

5
0
.9

8
1
4
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

女
子

1
1

2
4
.4

2
3

5
1
.1

1
0

2
2
.2

1
2
.2

0
0
.0

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

男
子

3
8

3
9
.2

4
8

4
9
.5

1
0

1
0
.3

0
0
.0

1
1
.0

0
0
.0

9
7
1
0
0
.0

女
子

2
9

3
3
.7

4
6

5
3
.5

1
1

1
2
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

男
子

1
8

3
1
.0

3
1

5
3
.4

9
1
5
.5

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

5
8
1
0
0
.0

女
子

1
4

2
5
.5

3
1

5
6
.4

9
1
6
.4

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.8

5
5
1
0
0
.0

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

計
す
ぐ
眠
り
に
つ
け

る

す
ぐ
に
で
は
な
い

が
、
少
し
の
時
間

で
眠
り
に
つ
け
る

な
か
な
か
眠
れ

な
い

明
け
方
ま
で
眠

れ
な
い

眠
れ
な
い

無
回
答

【
小
：
問
7
・
中
：
問
8
】

朝
は
す
っ
き
り
目
が
覚
め
ま
す
か
。
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

3
1

3
4
.8

5
0

5
6
.2

7
7
.9

1
1
.1

8
9
1
0
0
.0

女
子

2
8

2
5
.9

6
4

5
9
.3

1
6

1
4
.8

0
0
.0

1
0
8
1
0
0
.0

男
子

2
2

2
5
.3

5
6

6
4
.4

9
1
0
.3

0
0
.0

8
7
1
0
0
.0

女
子

1
9

2
1
.6

6
2

7
0
.5

7
8
.0

0
0
.0

8
8
1
0
0
.0

男
子

3
7

3
3
.3

6
5

5
8
.6

9
8
.1

0
0
.0

1
1
1
1
0
0
.0

女
子

1
9

1
8
.1

7
0

6
6
.7

1
6

1
5
.2

0
0
.0

1
0
5
1
0
0
.0

男
子

1
1

1
9
.3

3
6

6
3
.2

1
0

1
7
.5

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

女
子

3
6
.7

2
8

6
2
.2

1
3

2
8
.9

1
2
.2

4
5
1
0
0
.0

男
子

2
6

2
6
.8

4
9

5
0
.5

2
2

2
2
.7

0
0
.0

9
7
1
0
0
.0

女
子

1
5

1
7
.4

4
9

5
7
.0

2
2

2
5
.6

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

男
子

1
2

2
0
.7

3
5

6
0
.3

1
1

1
9
.0

0
0
.0

5
8
1
0
0
.0

女
子

7
1
2
.7

3
3

6
0
.0

1
5

2
7
.3

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

計
す
っ
き
り
目
が
覚

め
る

少
し
眠
い

眠
く
て
な
か
な
か

起
き
ら
れ
な
い

無
回
答

2
5

2
1 1
8 2
3

2
5 2
6

2
0

1
1

3
8

2
9

1
8

1
4

3
6

7
2

5
5

5
5

7
4 6
6

2
9

2
3

4
8

4
6

3
1

3
1

2
5

1
4

1
0

1
0

9 1
3

8

1
0

1
0

1
1

9

9

0 0

0

0 2 0 0 1 0

0 0 02 0 2
0 1 0 0 0 1 0 0 0

1 1

2

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

床
に
つ
い
て
す
ぐ
眠
り
に
つ
く
こ
と
が
で
き
る
か

す
ぐ
眠
り
に
つ
け
る

す
ぐ
に
で
は
な
い
が
、
少
し
の
時
間
で
眠
り
に
つ
け
る

な
か
な
か
眠
れ
な
い

明
け
方
ま
で
眠
れ
な
い

眠
れ
な
い

無
回
答
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4
7 5
8

4
4

4
2 5
6

4
6

2
2

1
5

5
1

3
8

3
2

2
7

3
4 4
1 4
0

4
3 5
1

5
6

3
3

2
9

4
1

4
3

2
5

2
7

8 9

3 3 4 3 2 1

4 5

1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
1
．

楽
し

み
に

し
て

い
る

こ
と

が
た

く
さ

ん
あ

る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

5
0

7
4

5
2 5
6

6
0 6

2

2
8

1
5

5
3

4
4

2
9 2
9

3
2

3
2

3
2 3

0

4
9 3
7

2
7

1
9

3
6

3
5 2
5 2
2

6

2
0

1 2

6 2

1
0

8 7 4 4

1 0

3

1 0 0 0 1 0 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
2
．

と
て

も
よ

く
眠

れ
る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

≪
2
. 
と

て
も

よ
く
眠

れ
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

5
0

5
6
.2

3
2

3
6
.0

6
6
.7

1
1
.1

8
9

1
0
0
.0

女
子

7
4

6
8
.5

3
2

2
9
.6

2
1
.9

0
0
.0

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

5
2

5
9
.8

3
2

3
6
.8

0
0
.0

3
3
.4

8
7

1
0
0
.0

女
子

5
6

6
3
.6

3
0

3
4
.1

1
1
.1

1
1
.1

8
8

1
0
0
.0

男
子

6
0

5
4
.1

4
9

4
4
.1

2
1
.8

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

6
2

5
9
.0

3
7

3
5
.2

6
5
.7

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

2
8

4
9
.1

2
7

4
7
.4

2
3
.5

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
5

3
3
.3

1
9

4
2
.2

1
0

2
2
.2

1
2
.2

4
5

1
0
0
.0

男
子

5
3

5
4
.6

3
6

3
7
.1

8
8
.2

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

4
4

5
1
.2

3
5

4
0
.7

7
8
.1

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

2
9

5
0
.0

2
5

4
3
.1

4
6
.9

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

2
9

5
2
.7

2
2

4
0
.0

4
7
.3

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

【
小

：
問

8
、

中
：
問

1
1
】

私
た

ち
は

、
楽

し
い

日
ば

か
り

で
は

な
く
、

ち
ょ

っ
と

さ
み

し
い

日
も

、
楽

し
く
な

い
日

も
あ

り
ま

す
。

み
な

さ
ん

が
こ

の
1
週

間
、

ど
ん

な
気

持
ち

だ
っ

た
か

、
当

て
は

ま
る

も
の

を
え

ら
ん

で
く
だ

さ
い

。

≪
1
. 
楽

し
み

に
し

て
い

る
こ

と
が

た
く
さ

ん
あ

る
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

4
7

5
2
.8

3
4

3
8
.2

8
9
.0

0
0
.0

8
9

1
0
0
.0

女
子

5
8

5
3
.7

4
1

3
8
.0

9
8
.3

0
0
.0

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

4
4

5
0
.6

4
0

4
6
.0

3
3
.4

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

女
子

4
2

4
7
.7

4
3

4
8
.9

3
3
.4

0
0
.0

8
8

1
0
0
.0

男
子

5
6

5
0
.5

5
1

4
5
.9

4
3
.6

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

4
6

4
3
.8

5
6

5
3
.3

3
2
.9

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

2
2

3
8
.6

3
3

5
7
.9

2
3
.5

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
5

3
3
.3

2
9

6
4
.4

1
2
.2

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

5
1

5
2
.6

4
1

4
2
.3

4
4
.1

1
1
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

3
8

4
4
.2

4
3

5
0
.0

5
5
.8

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

3
2

5
5
.2

2
5

4
3
.1

1
1
.7

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

2
7

4
9
.1

2
7

4
9
.1

1
1
.8

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生
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7 5 3 4 4 6 2 1 2 3 1 2

3
6

4
7

2
3

2
8

1
9

4
5

1
2

1
8

1
4

3
9

1
3

2
4

4
5 5
6

6
1 5

5

8
8

5
4

4
3

2
5

8
0

4
3

4
4

2
9

1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
3
．

泣
き

た
い

よ
う

な
気

が
す

る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

7
5

8
5

6
2

5
8

8
6

7
7

3
7

2
8 6
2 5
6 3
9

3
2

1
3

1
6

2
2

2
5

2
3

2
4

1
5

1
3 2
8 2
6

1
4

2
2

1

7 2 5

2 4

5 4 7 4

5

1

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
4
．

遊
び

に
出

か
け

る
の

が
好

き
だ

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答

≪
3
. 
泣

き
た

い
よ

う
な

気
が

す
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

7
7
.9

3
6

4
0
.4

4
5

5
0
.6

1
1
.1

8
9

1
0
0
.0

女
子

5
4
.6

4
7

4
3
.5

5
6

5
1
.9

0
0
.0

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

3
3
.4

2
3

2
6
.4

6
1

7
0
.1

0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

女
子

4
4
.5

2
8

3
1
.8

5
5

6
2
.5

1
1
.1

8
8

1
0
0
.0

男
子

4
3
.6

1
9

1
7
.1

8
8

7
9
.3

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

6
5
.7

4
5

4
2
.9

5
4

5
1
.4

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

2
3
.5

1
2

2
1
.1

4
3

7
5
.4

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
2
.2

1
8

4
0
.0

2
5

5
5
.6

1
2
.2

4
5

1
0
0
.0

男
子

2
2
.1

1
4

1
4
.4

8
0

8
2
.5

1
1
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

3
3
.5

3
9

4
5
.3

4
3

5
0
.0

1
1
.2

8
6

1
0
0
.0

男
子

1
1
.7

1
3

2
2
.4

4
4

7
5
.9

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

2
3
.6

2
4

4
3
.6

2
9

5
2
.7

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
4
. 
遊

び
に

出
か

け
る

の
が

好
き

だ
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

7
5

8
4
.3

1
3

1
4
.6

1
1
.1

0
0
.0

8
9

1
0
0
.0

女
子

8
5

7
8
.7

1
6

1
4
.8

7
6
.5

0
0
.0

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

6
2

7
1
.3

2
2

2
5
.3

2
2
.3

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

女
子

5
8

6
5
.9

2
5

2
8
.4

5
5
.7

0
0
.0

8
8

1
0
0
.0

男
子

8
6

7
7
.5

2
3

2
0
.7

2
1
.8

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

7
7

7
3
.3

2
4

2
2
.9

4
3
.8

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

3
7

6
4
.9

1
5

2
6
.3

5
8
.8

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

2
8

6
2
.2

1
3

2
8
.9

4
8
.9

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

6
2

6
3
.9

2
8

2
8
.9

7
7
.2

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

5
6

6
5
.1

2
6

3
0
.2

4
4
.7

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

3
9

6
7
.2

1
4

2
4
.1

5
8
.6

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

3
2

5
8
.2

2
2

4
0
.0

1
1
.8

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

計
い

つ
も

そ
う

だ
と

き
ど

き
そ

う
だ

そ
ん

な
こ

と
は

な
い

無
回

答

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生
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女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

D
E
P

-
5
．

逃
げ

出
し

た
い

よ
う

な
気

が
す

る

い
つ

も
そ

う
だ

と
き

ど
き

そ
う

だ
そ

ん
な

こ
と

は
な

い
無

回
答
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3
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5
0 2
6

2
4

4
9

3
9

3
2 3

1

3
5

5
0

4
7

4
3

7
0

4
8 2
7

1
8

4
2 3
6 2
4 2
1

0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0%
20
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40
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60

%
80

%
10
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男
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女
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男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子
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%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
1
0
．

頭
痛

が
す

る

な
い

ま
れ

に
・た

ま
に

（1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・し
ば

し
ば

（週
に

1回
以

上
）

無
回

答

≪
9
. 
倦

怠
（
体

が
だ

る
い

）
あ

る
い

は
、

疲
れ

や
す

い
≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

3
3

5
7
.9

1
3

2
2
.8

1
0

1
7
.5

1
1
.8

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
6

3
5
.6

1
3

2
8
.9

1
6

3
5
.6

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

5
5

5
6
.7

2
9

2
9
.9

1
3

1
3
.4

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

4
0

4
6
.5

3
1

3
6
.0

1
5

1
7
.4

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

3
5

6
0
.3

1
8

3
1
.0

5
8
.6

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

2
8

5
0
.9

2
1

3
8
.2

6
1
0
.9

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
1
0
. 
頭

痛
が

す
る

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

3
1

5
4
.4

1
9

3
3
.3

7
1
2
.3

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
7

3
7
.8

1
8

4
0
.0

1
0

2
2
.2

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

6
1

6
2
.9

2
7

2
7
.8

9
9
.3

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

4
3

5
0
.0

2
6

3
0
.2

1
7

1
9
.8

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

2
9

5
0
.0

2
0

3
4
.5

9
1
5
.5

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

2
5

4
5
.5

1
9

3
4
.5

1
1

2
0
.0

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生
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3
4

1
6

5
5

3
6

3
4

2
5

1
5

1
4

2
8

2
6

1
5

1
7

8

1
4

1
3

2
4

9

1
3

0 1 1 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
1
1
．

乗
り

物
に

酔
う

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（1
～

2カ
月

に
1～

3回
以

下
）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば

（週
に

1回
以

上
）

無
回

答

1
3

1
4

1
4 1

8

1
7

1
3

4
1

2
8

8
2 6
4

4
0

4
1

3 3

1

4

1 1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

起
立

性
調

節
障

害
症

状
の

有
無

起
立

性
調

節
障

害

症
状

あ
り

起
立

性
調

節
障

害

症
状

な
し

判
定

不
能

≪
1
1
. 
乗

り
物

に
酔

う
≫ 人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

3
4

5
9
.6

1
5

2
6
.3

8
1
4
.0

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
6

3
5
.6

1
4

3
1
.1

1
4

3
1
.1

1
2
.2

4
5

1
0
0
.0

男
子

5
5

5
6
.7

2
8

2
8
.9

1
3

1
3
.4

1
1
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

3
6

4
1
.9

2
6

3
0
.2

2
4

2
7
.9

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

3
4

5
8
.6

1
5

2
5
.9

9
1
5
.5

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

2
5

4
5
.5

1
7

3
0
.9

1
3

2
3
.6

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

な
い

ま
れ

に
・
た

ま
に

（
1
～

2
カ

月
に

1
～

3
回

以
下

）

と
き

ど
き

・
し

ば
し

ば
（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

起
立

性
調

節
障

害
（
O

D
）
の

有
無

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

1
3

2
2
.8

4
1

7
1
.9

3
5
.3

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
4

3
1
.1

2
8

6
2
.2

3
6
.7

4
5

1
0
0
.0

男
子

1
4

1
4
.4

8
2

8
4
.5

1
1
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

1
8

2
0
.9

6
4

7
4
.4

4
4
.7

8
6

1
0
0
.0

男
子

1
7

2
9
.3

4
0

6
9
.0

1
1
.7

5
8

1
0
0
.0

女
子

1
3

2
3
.6

4
1

7
4
.5

1
1
.8

5
5

1
0
0
.0

起
立

性
調

節
障

害
症

状
な

し
判

定
不

能
計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

起
立

性
調

節
障

害
症

状
あ

り
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1
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4

1
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9 1
4 7 1
5 1
1

1
5 2
3

1
8

1
4 1
9

1
0 2
6
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1
5 2
7

1
2

4
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5
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4
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6
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4
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5
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4
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3
1

1
3 1
3 1
6

9

2
1

9 7

6 1
0

1 4 1

9 5 7 0 3 1

6

4 4 0 0 0

0 1 0 1 0 0

2

0 0 0 0 0

0%
20
%

40
%

60
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80
%

10
0%

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人
）

あ
な
た
は
自
分
の
体
型
を
ど
う
思
う
か

（
男
女
別
）

太
っ
て
い
る

少
し
太
っ
て

い
る

普
通

少
し
や
せ
て
い
る

や
せ
て
い
る

無
回
答

1
9

1
4

1
1

4 8

7

2
0

1
6

1
7

6

1
8

1
0

2
7

2
3

3
8

1
5 2
5

1
5

4
3

3
2

3
4

2
5

4
4

2
8

3
0

3
7

4
3

2
4

3
8 2
2

3
9

3
5

4
4

1
1 2
1

1
3

1
1 1
2

1
6

1
4

2
2 1
1

5 4

8

3 3

2

1 0 3 0 4 2
0 0 0 0 0 2

1 1 0 0 0 1 1 1

2

0 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人
）

「
や
せ
た
い
」
も
し
く
は
「
太
り
た
い
」
（
男
女
別
）

か
な
り
や
せ
た
い

少
し
だ
け

や
せ
た
い

今
の
ま
ま
が
よ
い

少
し
太
り
た
い

か
な
り
太
り

た
い

無
回
答

【
小
：
問
9
、
中
：
問
9
】

あ
な
た
は
自
分
の
体
型
を
ど
う
思
い
ま
す
か
？
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

4
年
生

1
2
1
3
.5

1
5
1
6
.9

4
0
4
4
.9

1
3
1
4
.6

9
1
0
.1

0
0
.0

8
9
1
0
0
.0

5
年
生

1
0
1
1
.5

2
3
2
6
.4

3
5
4
0
.2

1
3
1
4
.9

5
5
.7

1
1
.1

8
7
1
0
0
.0

6
年
生

1
4
1
2
.6

1
8
1
6
.2

5
6
5
0
.5

1
6
1
4
.4

7
6
.3

0
0
.0

1
1
1
1
0
0
.0

1
年
生

1
1
.8

1
4
2
4
.6

3
2
5
6
.1

9
1
5
.8

0
0
.0

1
1
.8

5
7
1
0
0
.0

2
年
生

6
6
.2

1
9
1
9
.6

4
8
4
9
.5

2
1
2
1
.6

3
3
.1

0
0
.0

9
7
1
0
0
.0

3
年
生

3
5
.2

1
0
1
7
.2

3
5
6
0
.3

9
1
5
.5

1
1
.7

0
0
.0

5
8
1
0
0
.0

4
年
生

5
4
.6

2
6
2
4
.1

6
2
5
7
.4

7
6
.5

6
5
.6

2
1
.9

1
0
8
1
0
0
.0

5
年
生

9
1
0
.2

2
4
2
7
.3

4
5
5
1
.1

6
6
.8

4
4
.5

0
0
.0

8
8
1
0
0
.0

6
年
生

1
4
1
3
.3

2
5
2
3
.8

5
2
4
9
.5

1
0

9
.5

4
3
.8

0
0
.0

1
0
5
1
0
0
.0

1
年
生

7
1
5
.6

1
5
3
3
.3

2
2
4
8
.9

1
2
.2

0
0
.0

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

2
年
生

1
5
1
7
.4

2
7
3
1
.4

4
0
4
6
.5

4
4
.7

0
0
.0

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

3
年
生

1
1
2
0
.0

1
2
2
1
.8

3
1
5
6
.4

1
1
.8

0
0
.0

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

女 子

小
学

中
学

無
回
答

計

男 子

小
学

中
学

太
っ
て
い
る

少
し
太
っ
て

い
る

普
通

少
し
や
せ
て

い
る

や
せ
て
い
る

【
小
：
問
1
0
、
中
：
問
1
0
】

あ
な
た
は
自
分
の
体
型
に
対
し
て
、
「
や
せ
た
い
」
も
し
く
は
「
太
り
た
い
」
と
思
っ
て
い
ま
す
か
？
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

4
年
生

1
9
2
1
.3

2
7
3
0
.3

3
0
3
3
.7

1
1
1
2
.4

1
1
.1

1
1
.1

8
9
1
0
0
.0

5
年
生

1
4
1
6
.1

2
3
2
6
.4

3
7
4
2
.5

1
2
1
3
.8

0
0
.0

1
1
.1

8
7
1
0
0
.0

6
年
生

1
1

9
.9

3
8
3
4
.2

4
3
3
8
.7

1
6
1
4
.4

3
2
.7

0
0
.0

1
1
1
1
0
0
.0

1
年
生

4
7
.0

1
5
2
6
.3

2
4
4
2
.1

1
4
2
4
.6

0
0
.0

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

2
年
生

8
8
.2

2
5
2
5
.8

3
8
3
9
.2

2
2
2
2
.7

4
4
.1

0
0
.0

9
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1
0
0
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3
年
生

7
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2
.1

1
5
2
5
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2
2
3
7
.9

1
1
1
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2
3
.4

1
1
.7

5
8
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0
0
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4
年
生

2
0
1
8
.5

4
3
3
9
.8

3
9
3
6
.1

5
4
.6

0
0
.0

1
0
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1
0
8
1
0
0
.0

5
年
生

1
6
1
8
.2

3
2
3
6
.4

3
5
3
9
.8

4
4
.5

0
0
.0

1
1
.1

8
8
1
0
0
.0

6
年
生

1
7
1
6
.2

3
4
3
2
.4

4
4
4
1
.9

8
7
.6

0
0
.0

2
1
.9

1
0
5
1
0
0
.0

1
年
生

6
1
3
.3

2
5
5
5
.6

1
1
2
4
.4

3
6
.7

0
0
.0

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

2
年
生

1
8
2
0
.9

4
4
5
1
.2

2
1
2
4
.4

3
3
.5

0
0
.0

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

3
年
生

1
0
1
8
.2

2
8
5
0
.9

1
3
2
3
.6

2
3
.6

2
3
.6

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

女 子

小
学

中
学

か
な
り
や
せ

た
い

無
回
答

計

男 子

小
学

中
学

少
し
だ
け

や
せ
た
い

今
の
ま
ま
が

よ
い

少
し
太
り
た
い

か
な
り
太
り

た
い
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%

男
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女
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男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

学
習
塾
に
通
っ
た
り
、
家
庭
教
師
に
教
わ
っ
た
り
し
て
い
る
か

は
い

い
い
え

無
回
答
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5
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0 2 1 0 0 2 1 1 0
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0
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2
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4
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6
0%

8
0%

1
00
%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

学
校
の
授
業
時
間
以
外
に
1日

あ
た
り
ど
れ
く
ら
い
勉
強
を
し
て
い
る
か

（平
日
）

3
時
間
以
上

2
時
間
以
上
、

3
時
間
よ
り
少
な
い

1
時
間
以
上
、

2
時
間
よ
り
少
な
い

3
0
分
以
上
、

1
時
間
よ
り
少
な
い

3
0
分
よ
り
少
な
い

ま
っ
た
く
し
な
い

無
回
答

【
小
：
問
1
1
、
中
：
問
1
3
】

学
習
塾
に
通
っ
た
り
、
あ
る
い
は
、
家
庭
教
師
の
先
生
に
教
わ
っ
た
り
し
て
い
ま
す
か
？
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

3
1

3
4
.8

5
7

6
4
.0

1
1
.1

8
9

1
0
0
.0

女
子

3
0

2
7
.8

7
7

7
1
.3

1
0
.9

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

2
4

2
7
.6

6
1

7
0
.1

2
2
.3

8
7

1
0
0
.0

女
子

2
3

2
6
.1

6
5

7
3
.9

0
0
.0

8
8

1
0
0
.0

男
子

3
7

3
3
.3

7
4

6
6
.7

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

4
4

4
1
.9

6
0

5
7
.1

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

3
0

5
2
.6

2
7

4
7
.4

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
7

3
7
.8

2
7

6
0
.0

1
2
.2

4
5

1
0
0
.0

男
子

4
8

4
9
.5

4
9

5
0
.5

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

4
7

5
4
.7

3
9

4
5
.3

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

3
3

5
6
.9

2
5

4
3
.1

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

3
4

6
1
.8

2
1

3
8
.2

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

は
い

い
い
え

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

【
小
：
問
1
2
、
中
：
問
1
4
】

学
校
の
授
業
時
間
以
外
に
、
平
日
1
日
あ
た
り
ど
れ
く
ら
い
の
時
間
勉
強
を
し
て
い
ま
す
か
。

学
習
塾
で
勉
強
し
て
い
る
時
間
や
家
庭
教
師
の
先
生
に
教
わ
っ
て
い
る
時
間
も
ふ
く
み
ま
す
。
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

7
7
.9

5
5
.6

2
6

2
9
.2

3
5

3
9
.3

1
2

1
3
.5

4
4
.5

0
0
.0

8
9
1
0
0
.0

女
子

6
5
.6

5
4
.6

3
3

3
0
.6

4
6

4
2
.6

1
1

1
0
.2

6
5
.6

1
0
.9

1
0
8
1
0
0
.0

男
子

5
5
.7

1
0

1
1
.5

3
0

3
4
.5

3
2

3
6
.8

6
6
.9

3
3
.4

1
1
.1

8
7
1
0
0
.0

女
子

3
3
.4

1
3

1
4
.8

2
9

3
3
.0

3
5

3
9
.8

8
9
.1

0
0
.0

0
0
.0

8
8
1
0
0
.0

男
子

1
0
.9

1
5

1
3
.5

5
6

5
0
.5

3
1

2
7
.9

6
5
.4

2
1
.8

0
0
.0

1
1
1
1
0
0
.0

女
子

6
5
.7

1
6

1
5
.2

5
5

5
2
.4

2
6

2
4
.8

1
1
.0

1
1
.0

0
0
.0

1
0
5
1
0
0
.0

男
子

6
1
0
.5

2
2

3
8
.6

2
1

3
6
.8

7
1
2
.3

1
1
.8

0
0
.0

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

女
子

5
1
1
.1

1
3

2
8
.9

2
3

5
1
.1

2
4
.4

2
4
.4

0
0
.0

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

男
子

6
6
.2

2
1

2
1
.6

3
9

4
0
.2

2
1

2
1
.6

7
7
.2

2
2
.1

1
1
.0

9
7
1
0
0
.0

女
子

1
3

1
5
.1

3
1

3
6
.0

2
2

2
5
.6

1
6

1
8
.6

3
3
.5

1
1
.2

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

男
子

6
1
0
.3

1
6

2
7
.6

1
7

2
9
.3

1
2

2
0
.7

6
1
0
.3

1
1
.7

0
0
.0

5
8
1
0
0
.0

女
子

9
1
6
.4

1
7

3
0
.9

1
9

3
4
.5

9
1
6
.4

1
1
.8

0
0
.0

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
時
間
以
上
、

2
時
間
よ
り
少
な
い

3
0
分
以
上
、

1
時
間
よ
り
少
な
い

3
0
分
よ
り
少
な
い

ま
っ
た
く
し
な
い

無
回
答

2
時
間
以
上
、

3
時
間
よ
り
少
な
い

3
時
間
以
上

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生
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【
小
：
問
1
3
】

あ
な
た
は
、
自
分
の
携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
ま
す
か
（
複
数
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

4
4

4
9
.4

1
6

1
8
.0

1
6

1
8
.0

2
0

2
2
.5

0
0
.0

8
9

女
子

4
6

4
2
.6

2
6

2
4
.1

1
3

1
2
.0

2
7

2
5
.0

2
1
.9

1
0
8

男
子

3
0

3
4
.5

2
6

2
9
.9

1
3

1
4
.9

2
7

3
1
.0

2
2
.3

8
7

女
子

3
4

3
8
.6

1
6

1
8
.2

1
5

1
7
.0

3
1

3
5
.2

0
0
.0

8
8

男
子

4
4

3
9
.6

2
9

2
6
.1

1
4

1
2
.6

3
8

3
4
.2

0
0
.0

1
1
1

女
子

3
4

3
2
.4

3
7

3
5
.2

1
8

1
7
.1

2
6

2
4
.8

2
1
.9

1
0
5

回
答
者
数

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

持
っ
て
い
な
い

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ

て
い
る

ガ
ラ
ケ
ー
を
持
っ
て
い
る
そ
の
他
の
通
信
端
末
を

持
っ
て
い
る

無
回
答

49
.4

42
.6

34
.5

38
.6

39
.6

32
.4

18
.0

24
.1

29
.9

18
.2

26
.1

35
.2

18
.0

12
.0

14
.9

17
.0

12
.6

17
.1

22
.5

25
.0

31
.0

35
.2

34
.2

24
.8

0.
0

1.
9

2.
3

0.
0

0.
0

1.
9

0
.0

1
0.
0

2
0.
0

3
0.
0

4
0.
0

5
0.
0

6
0.
0

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4
年
生

5
年
生

6
年
生

小
学

（
％
）

携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
る
か

（複
数
回
答
）

【
小
学
生
】

持
っ
て
い
な
い

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
る

ガ
ラ
ケ
ー
を
持
っ
て
い
る

そ
の
他
の
通
信
端
末
を
持
っ
て
い
る

無
回
答
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5
2
.8

5
8
.6

6
2
.2

5
0
.0

4
8
.9

5
2
.4

6
8
.5

7
2
.4

7
6
.6

3
8
.0

4
0
.9

4
5
.7

1
8
.0

2
0
.7

3
5
.1

1
9
.4

3
7
.5

5
2
.4

4
.5

1
.1

9
.9

1
.9

9
.1

7
.6

1
.1

1
.1

1
.8

0
.0

0
.0

1
.0

6
.7

2
.3

7
.2

7
.4

5
.7

1
2
.4

6
0
.7

7
7
.0

8
3
.8

7
1
.3

8
0
.7

8
1
.9

4
.5

1
.1

3
.6

0
.0

2
.3

3
.8

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

4
.5

3
.4

4
.5

2
.8

4
.5

2
.9

6
.7

6
.9

9
.9

1
2
.0

1
5
.9

1
3
.3

1
1
.2

5
.7

0
.9

9
.3

5
.7

3
.8

1
.1

1
.1

0
.0

1
.9

0
.0

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

10
0.
0

4
年
生

5
年
生

6
年
生

4
年
生

5
年
生

6
年
生

男
子

女
子

小
学
生

（
％
）

ネ
ッ
ト
で
利
用
す
る
も
の

（
複
数
回
答
）
【
小
学
生
】

ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム

P
C
や
ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム

L
IN
E

T
w
it
te
r

F
ac
eb
o
ok

In
st
ag
ra
m

動
画

ブ
ロ
グ

掲
示
板
や
ま
と
め
サ
イ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

そ
の
他

ネ
ッ
ト
は
利
用
し
な
い

無
回
答

【
小
：
問
1
4
】

ネ
ッ
ト
で
利
用
す
る
も
の
が
あ
れ
ば
、
あ
て
は
ま
る
す
べ
て
の
も
の
を
え
ら
ん
で
く
だ
さ
い
。
（
無
回
答
可
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

4
年
生

4
7

5
2
.8

6
1

6
8
.5

1
6

1
8
.0

4
4
.5

1
1
.1

6
6
.7

5
4

6
0
.7

4
4
.5

0
0
.0

4
4
.5

6
6
.7

1
0

1
1
.2

1
1
.1

8
9

5
年
生

5
1

5
8
.6

6
3

7
2
.4

1
8

2
0
.7

1
1
.1

1
1
.1

2
2
.3

6
7

7
7
.0

1
1
.1

0
0
.0

3
3
.4

6
6
.9

5
5
.7

1
1
.1

1
0
8

6
年
生

6
9

6
2
.2

8
5

7
6
.6

3
9

3
5
.1

1
1

9
.9

2
1
.8

8
7
.2

9
3

8
3
.8

4
3
.6

0
0
.0

5
4
.5

1
1

9
.9

1
0
.9

0
0
.0

8
7

4
年
生

5
4

5
0
.0

4
1

3
8
.0

2
1

1
9
.4

2
1
.9

0
0
.0

8
7
.4

7
7

7
1
.3

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.8

1
3

1
2
.0

1
0

9
.3

2
1
.9

8
8

5
年
生

4
3

4
8
.9

3
6

4
0
.9

3
3

3
7
.5

8
9
.1

0
0
.0

5
5
.7

7
1

8
0
.7

2
2
.3

0
0
.0

4
4
.5

1
4

1
5
.9

5
5
.7

0
0
.0

1
1
1

6
年
生

5
5

5
2
.4

4
8

4
5
.7

5
5

5
2
.4

8
7
.6

1
1
.0

1
3

1
2
.4

8
6

8
1
.9

4
3
.8

0
0
.0

3
2
.9

1
4

1
3
.3

4
3
.8

0
0
.0

1
0
5

ネ
ッ
ト
は
利
用
し
な
い

無
回
答

人
数

ブ
ロ
グ

掲
示
板
や
ま
と
め

サ
イ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

（
オ
ー
ク
シ
ョ
ン
参
加
や

音
楽
の
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド

購
入
も
含
む
）

そ
の
他

小 学 生

男
子

女
子

In
st
ag
ra
m

（
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
）

動
画

（
Y
o
u
tu
be
・
ニ
コ
ニ
コ

動
画
・
S
H
O
W
R
O
O
M

な
ど
）

ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム

パ
ソ
コ
ン
や
ゲ
ー
ム
機

で
の
ゲ
ー
ム

L
IN
E

T
w
it
te
r

F
ac
e
bo
o
k
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4 8 4

8

2 3

12

3
0

6

16

12

18

40

31

3
0

28

43

32

12

1
9

27

2
1

29

36

1
2 8

9

6

1
7

8

9 9 1
0 9 8 5

0

3 1

0 0

3

0
%

2
0%

4
0%

6
0%

8
0%

1
00
%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

小学生

（
人
）

ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム
や
、
ネ
ッ
ト
を
す
る
一
日
の
時
間

【小
学
生
】

全
く
し
な
い

3
0
分
く
ら
い

1
時
間
く
ら
い

2
時
間
く
ら
い

3
時
間
く
ら
い

4
時
間
以
上

無
回
答

【
小
：
問
1
5
】

ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム
や
、
ネ
ッ
ト
を
す
る
時
間
は
、
一
日
の
う
ち
ど
の
く
ら
い
で
す
か
。
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

4
4
.5

1
2

1
3
.5

4
0

4
4
.9

1
2

1
3
.5

1
2

1
3
.5

9
1
0
.1

0
0
.0

8
9
1
0
0
.0

女
子

8
7
.4

3
0

2
7
.8

3
1

2
8
.7

1
9

1
7
.6

8
7
.4

9
8
.3

3
2
.8

1
0
8
1
0
0
.0

男
子

4
4
.6

6
6
.9

3
0

3
4
.5

2
7

3
1
.0

9
1
0
.3

1
0

1
1
.5

1
1
.1

8
7
1
0
0
.0

女
子

8
9
.1

1
6

1
8
.2

2
8

3
1
.8

2
1

2
3
.9

6
6
.8

9
1
0
.2

0
0
.0

8
8
1
0
0
.0

男
子

2
1
.8

1
2

1
0
.8

4
3

3
8
.7

2
9

2
6
.1

1
7

1
5
.3

8
7
.2

0
0
.0

1
1
1
1
0
0
.0

女
子

3
2
.9

1
8

1
7
.1

3
2

3
0
.5

3
6

3
4
.3

8
7
.6

5
4
.8

3
2
.9

1
0
5
1
0
0
.0

4
時
間
以
上

無
回
答

計

小 学 生

4
年
生

5
年
生

6
年
生

全
く
し
な
い

3
0
分
く
ら
い

1
時
間
く
ら
い

2
時
間
く
ら
い

3
時
間
く
ら
い
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【
中
：
問
1
5
】

あ
な
た
は
、
自
分
の
携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
ま
す
か
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

2
0

3
5
.1

2
7

4
7
.4

0
0
.0

1
0

1
7
.5

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

女
子

1
5

3
3
.3

2
3

5
1
.1

0
0
.0

7
1
5
.6

0
0
.0

4
5
1
0
0
.0

男
子

2
0

2
0
.6

6
3

6
4
.9

1
1
.0

1
2

1
2
.4

1
1
.0

9
7
1
0
0
.0

女
子

2
3

2
6
.7

4
7

5
4
.7

1
1
.2

1
5

1
7
.4

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

男
子

7
1
2
.1

4
0

6
9
.0

0
0
.0

1
1

1
9
.0

0
0
.0

5
8
1
0
0
.0

女
子

9
1
6
.4

3
3

6
0
.0

0
0
.0

1
3

2
3
.6

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

計

中 学 生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

持
っ
て
い
な
い

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を

持
っ
て
い
る

ガ
ラ
ケ
ー
を

持
っ
て
い
る

そ
の
他
の
通
信
端
末
を

持
っ
て
い
る

無
回
答

2
0

1
5

2
0 2
3

7

9

2
7 2
3

6
3 4
7

4
0

3
3

0

0 1

1 0

0

1
0 7 1
2

1
5

1
1

1
3

0 0

1

0 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

1
0
0
%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学生

（
人
）

携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
る
か
(単
回
答
)
【
中
学
生
】

持
っ
て
い
な
い

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を

持
っ
て
い
る

ガ
ラ
ケ
ー
を

持
っ
て
い
る

そ
の
他
の
通
信
端
末
を

持
っ
て
い
る

無
回
答

50



                               

6
3
.2

7
8
.4

8
2
.8

7
1
.1

5
3
.5

6
1
.8

5
4
.4

5
9
.8

7
2
.4

4
8
.9

3
8
.4

4
0
.0

5
4
.4

7
2
.2

7
9
.3

6
2
.2

6
1
.6

8
7
.3

1
4
.0

2
1
.6

4
3
.1

1
7
.8

2
4
.4

3
6
.4

1
.8

5
.2

5
.2

2
.2

0
.0

1
.8

5
.3

4
2
.3

4
8
.3

2
8
.9

4
7
.7

5
0
.9

8
2
.5

8
0
.4

8
7
.9

7
3
.3

8
4
.9

8
9
.1

3
.5

5
.2

3
.4

4
.4

5
.8

1
.8

8
.8

1
1
.3

1
5
.5

4
.4

1
4
.0

2
0
.0

8
.8

1
9
.6

3
2
.8

8
.9

2
0
.9

4
3
.6

7
.0

3
.1

8
.6

1
7
.8

1
0
.5

1
0
.9

0
.0

1
.0

1
.7

2
.2

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

2
.2

1
.2

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

10
0.
0

1
年
生

2
年
生

3
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

男
子

女
子

中
学
生

（
％
）

ネ
ッ
ト
で
利
用
す
る
も
の

（
複
数
回
答
）
【
中
学
生
】

ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム

P
C
や
ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム

L
IN
E

T
w
it
te
r

F
ac
eb
o
ok

In
st
ag
ra
m

動
画

ブ
ロ
グ

掲
示
板
や
ま
と
め
サ
イ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

そ
の
他

ネ
ッ
ト
は
利
用
し
な
い

無
回
答

【
中
：
問
1
6
】

下
の
欄
の
中
で
、
ネ
ッ
ト
で
利
用
す
る
も
の
が
あ
れ
ば
、
す
べ
て
の
も
の
に
☑
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
無
回
答
可
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

1
年
生

3
6

6
3
.2

3
1

5
4
.4

3
1

5
4
.4

8
1
4
.0

1
1
.8

3
5
.3

4
7

8
2
.5

2
3
.5

5
8
.8

5
8
.8

4
7
.0

0
0
.0

0
0
.0

5
7

2
年
生

7
6

7
8
.4

5
8

5
9
.8

7
0

7
2
.2

2
1

2
1
.6

5
5
.2

4
1

4
2
.3

7
8

8
0
.4

5
5
.2

1
1

1
1
.3

1
9

1
9
.6

3
3
.1

1
1
.0

0
0
.0

4
5

3
年
生

4
8

8
2
.8

4
2

7
2
.4

4
6

7
9
.3

2
5

4
3
.1

3
5
.2

2
8

4
8
.3

5
1

8
7
.9

2
3
.4

9
1
5
.5

1
9

3
2
.8

5
8
.6

1
1
.7

0
0
.0

9
7

1
年
生

3
2

7
1
.1

2
2

4
8
.9

2
8

6
2
.2

8
1
7
.8

1
2
.2

1
3

2
8
.9

3
3

7
3
.3

2
4
.4

2
4
.4

4
8
.9

8
1
7
.8

1
2
.2

1
2
.2

8
6

2
年
生

4
6

5
3
.5

3
3

3
8
.4

5
3

6
1
.6

2
1

2
4
.4

0
0
.0

4
1

4
7
.7

7
3

8
4
.9

5
5
.8

1
2

1
4
.0

1
8

2
0
.9

9
1
0
.5

0
0
.0

1
1
.2

5
8

3
年
生

3
4

6
1
.8

2
2

4
0
.0

4
8

8
7
.3

2
0

3
6
.4

1
1
.8

2
8

5
0
.9

4
9

8
9
.1

1
1
.8

1
1

2
0
.0

2
4

4
3
.6

6
1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

5
5

ネ
ッ
ト
は
利
用
し
な
い

無
回
答

人
数

ブ
ロ
グ

掲
示
板
や
ま
と
め

サ
イ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

（
オ
ー
ク
シ
ョ
ン
参
加
や

音
楽
の
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド

購
入
も
含
む
）

そ
の
他

中 学 生

男
子

女
子

In
st
ag
ra
m

（
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
）

動
画

（
Y
o
u
tu
be
・
ニ
コ
ニ
コ

動
画
・
S
H
O
W
R
O
O
M

な
ど
）

ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム

パ
ソ
コ
ン
や
ゲ
ー
ム
機

で
の
ゲ
ー
ム

L
IN
E

T
w
it
te
r

F
ac
e
bo
o
k
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3 4

4 6 2

5

12 7

7

11 10

7

14 14

23

17 11

17

15 8

34

31

18

14

7

7 2
1 1
3

1
1

9

6 4

8 8 6

3

0

1

0 0 0 0

0
%

2
0%

4
0%

6
0%

8
0%

1
00
%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学生

（
人
）

ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム
や
、
ネ
ッ
ト
を
す
る
一
日
の
時
間

【中
学
生
】

全
く
し
な
い

3
0
分
く
ら
い

1
時
間
く
ら
い

2
時
間
く
ら
い

3
時
間
く
ら
い

4
時
間
以
上

無
回
答

【
中
：
問
1
7
】

ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム
や
、
ネ
ッ
ト
を
す
る
時
間
は
、
一
日
の
う
ち
ど
の
く
ら
い
で
す
か
。
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

3
5
.3

1
2

2
1
.1

1
4

2
4
.6

1
5

2
6
.3

7
1
2
.3

6
1
0
.5

0
0
.0

5
7
1
0
0
.0

女
子

4
8
.9

7
1
5
.6

1
4

3
1
.1

8
1
7
.8

7
1
5
.6

4
8
.9

1
2
.2

4
5
1
0
0
.0

男
子

4
4
.1

7
7
.2

2
3

2
3
.7

3
4

3
5
.1

2
1

2
1
.6

8
8
.2

0
0
.0

9
7
1
0
0
.0

女
子

6
7
.0

1
1

1
2
.8

1
7

1
9
.8

3
1

3
6
.0

1
3

1
5
.1

8
9
.3

0
0
.0

8
6
1
0
0
.0

男
子

2
3
.4

1
0

1
7
.2

1
1

1
9
.0

1
8

3
1
.0

1
1

1
9
.0

6
1
0
.3

0
0
.0

5
8
1
0
0
.0

女
子

5
9
.1

7
1
2
.7

1
7

3
0
.9

1
4

2
5
.5

9
1
6
.4

3
5
.5

0
0
.0

5
5
1
0
0
.0

計

中 学 生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

全
く
し
な
い

3
0
分
く
ら
い

1
時
間
く
ら
い

2
時
間
く
ら
い

3
時
間
く
ら
い

4
時
間
以
上

無
回
答
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7
5
.4

8
1
.4

5
3
.4

7
7
.8

7
4
.4

6
5
.5

7
.0

8
.2

1
3
.8

1
7
.8

5
.8

1
0
.9

0
.0

0
.0

5
.2

0
.0

1
.2

0
.0

0
.0

1
.0

8
.6

4
.4

2
.3

3
.6

1
.8

0
.0

3
.4

0
.0

3
.5

9
.1

1
0
.5

1
.0

8
.6

4
.4

7
.0

1
.8

1
0
.5

1
5
.5

2
7
.6

8
.9

1
5
.1

2
1
.8

0
.0

2
0.
0

4
0.
0

6
0.
0

8
0.
0

1
00
.0

1
年
生

2
年
生

3
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

男
子

女
子

中
学

（
％
）

ネ
ッ
ト
利
用
に
つ
い
て
あ
て
は
ま
る
も
の

（複
数
回
答
）

保
護
者
と
約
束
事
を
決
め
て
あ
る

動
画
を
ア
ッ
プ
し
た
こ
と
が
あ
る

学
校
裏
サ
イ
ト
を
み
た
こ
と
が
あ
る

ネ
ッ
ト
で
嫌
な
思
い
を
し
た
こ
と
が
あ
る

ネ
ッ
ト
で
知
り
合
っ
た
人
と
、
実
際
に
会
っ
た
事
が
あ
る

ネ
ッ
ト
は
利
用
し
な
い

無
回
答

【
中
：
問
1
8
】

ネ
ッ
ト
を
利
用
す
る
時
の
こ
と
で
、
あ
て
は
ま
る
も
の
が
あ
れ
ば
す
べ
て
に
☑
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
無
回
答
可
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

1
年
生

4
3

7
5
.4

4
7
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.8

6
1
0
.5

6
1
0
.5

5
7

2
年
生

7
9

8
1
.4

8
8
.2

0
0
.0

1
1
.0

0
0
.0

1
1
.0

1
5

1
5
.5

4
5

3
年
生

3
1

5
3
.4

8
1
3
.8

3
5
.2

5
8
.6

2
3
.4

5
8
.6

1
6

2
7
.6

9
7

1
年
生

3
5

7
7
.8

8
1
7
.8

0
0
.0

2
4
.4

0
0
.0

2
4
.4

4
8
.9

8
6

2
年
生

6
4

7
4
.4

5
5
.8

1
1
.2

2
2
.3

3
3
.5

6
7
.0

1
3

1
5
.1

5
8

3
年
生

3
6

6
5
.5

6
1
0
.9

0
0
.0

2
3
.6

5
9
.1

1
1
.8

1
2

2
1
.8

5
5

ネ
ッ
ト
で
嫌
な
思
い
を
し

た
こ
と
が
あ
る

ネ
ッ
ト
で
知
り
合
っ
た
人

と
、
実
際
に
会
っ
た
事

が
あ
る

人
数

中 学

男
子

女
子

ネ
ッ
ト
は
利
用
し
な
い

無
回
答

ネ
ッ
ト
を
利
用
す
る
に

あ
た
っ
て
、
保
護
者
と

約
束
事
を
決
め
て
あ
る

動
画
を
ア
ッ
プ
し
た
こ
と

が
あ
る

学
校
裏
サ
イ
ト
を
み
た

こ
と
が
あ
る
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3
8

3
3

4
3

3
0

5
1 4
9 2
8 2
3

4
9

5
0

2
5 2

7

5
1

7
3

4
3

5
7

5
8 5
6 2
8 2
2

4
8

3
6

3
1

2
8

0

2

1 1

2

0 1 0 0 0

2

0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-1
．

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
に

夢
中

に
な

っ
て

い
る

と
感

じ
る

は
い

い
い

え
無

回
答

1
9

9 9 7 1
3

1
1 6 5 1
0

6

8 8

7
0

9
7 7
6

8
1 9
8

9
4

5
0 4
0

8
5

7
9

5
0 4
7

0

2 2

0 0 0 1 0

2

1 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-2
．

満
足

を
得

る
た

め
に

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

う
時

間
を

長
く
し

て

い
か

な
け

れ
ば

な
ら

な
い

と
感

じ
て

い
る

は
い

い
い

え
無

回
答

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

1
9

2
1
.3

7
0

7
8
.7

0
0
.0

8
9

1
0
0
.0

女
子

9
8
.3

9
7

8
9
.8

2
1
.9

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

9
1
0
.3

7
6

8
7
.4

2
2
.3

8
7

1
0
0
.0

女
子

7
8
.0

8
1

9
2
.0

0
0
.0

8
8

1
0
0
.0

男
子

1
3

1
1
.7

9
8

8
8
.3

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

1
1

1
0
.5

9
4

8
9
.5

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

6
1
0
.5

5
0

8
7
.7

1
1
.8

5
7

1
0
0
.0

女
子

5
1
1
.1

4
0

8
8
.9

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

1
0

1
0
.3

8
5

8
7
.6

2
2
.1

9
7

1
0
0
.0

女
子

6
7
.0

7
9

9
1
.9

1
1
.2

8
6

1
0
0
.0

男
子

8
1
3
.8

5
0

8
6
.2

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

8
1
4
.5

4
7

8
5
.5

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

≪
2
. 
あ

な
た

は
、

満
足

を
得

る
た

め
に

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

う
時

間
を

だ
ん

だ
ん

長
く
し

て
い

か
な

け
れ

ば
な

ら
な

い
と

感
じ

て
い

ま
す

か
≫ は
い

い
い

え
無

回
答

計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

【
小

：
問

1
6
、

中
：
問

1
9
】

ネ
ッ

ト
の

利
用

に
つ

い
て

、
あ

て
は

ま
る

方
に

☑
を

し
て

く
だ

さ
い

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

3
8

4
2
.7

5
1

5
7
.3

0
0
.0

8
9

1
0
0
.0

女
子

3
3

3
0
.6

7
3

6
7
.6

2
1
.9

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

4
3

4
9
.4

4
3

4
9
.4

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

女
子

3
0

3
4
.1

5
7

6
4
.8

1
1
.1

8
8

1
0
0
.0

男
子

5
1

4
5
.9

5
8

5
2
.3

2
1
.8

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

4
9

4
6
.7

5
6

5
3
.3

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

2
8

4
9
.1

2
8

4
9
.1

1
1
.8

5
7

1
0
0
.0

女
子

2
3

5
1
.1

2
2

4
8
.9

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

4
9

5
0
.5

4
8

4
9
.5

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

5
0

5
8
.1

3
6

4
1
.9

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

2
5

4
3
.1

3
1

5
3
.4

2
3
.4

5
8

1
0
0
.0

女
子

2
7

4
9
.1

2
8

5
0
.9

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

≪
1
. 
あ

な
た

は
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

に
夢

中
に

な
っ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
？

（
た

と
え

ば
、

前
回

に
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

で
し

た
こ

と
を

考
え

た
り

、
次

回
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
す

る
こ

と
を

待
ち

望
ん

で
い

た
り

、
な

ど
）
≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計
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3
2

3
1 2

9

2
5 3
3 3
3 2
0

1
5

2
7 2

8

1
6

1
3

5
7

7
5 5
6

6
2 7
8 7
2 3
7

3
0

6
9 5

8

4
2

4
1

0

2 2

1 0 0 0 0 1 0 0 1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-3
．

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
使

用
を

制
限

し
た

り
、

時
間

を
減

ら
し

た
り

、

完
全

に
や

め
よ

う
と

し
た

が
、

う
ま

く
い

か
な

か
っ

た
こ

と
が

あ
っ

た

は
い

い
い

え
無

回
答

1
7

1
0 1

2

4

1
3

1
0

9

1
3

8

1
4

6 7

6
9

9
6 7
3

8
4 9

8

9
4 4

7

3
2

8
8

7
2

5
2 4
8

3 2 2

0 0 1 1 0 1 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-4
．

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
使

用
時

間
を

短
く
し

た
り

、
完

全
に

や
め

よ
う

と
し

た
時

、

落
ち

着
か

な
か

っ
た

り
、

不
機

嫌
や

落
ち

込
み

、
ま

た
は

イ
ラ

イ
ラ

な
ど

を
感

じ
た

は
い

い
い

え
無

回
答

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

3
2

3
6
.0

5
7

6
4
.0

0
0
.0

8
9

1
0
0
.0

女
子

3
1

2
8
.7

7
5

6
9
.4

2
1
.9

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

2
9

3
3
.3

5
6

6
4
.4

2
2
.3

8
7

1
0
0
.0

女
子

2
5

2
8
.4

6
2

7
0
.5

1
1
.1

8
8

1
0
0
.0

男
子

3
3

2
9
.7

7
8

7
0
.3

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

3
3

3
1
.4

7
2

6
8
.6

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

2
0

3
5
.1

3
7

6
4
.9

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
5

3
3
.3

3
0

6
6
.7

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

2
7

2
7
.8

6
9

7
1
.1

1
1
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

2
8

3
2
.6

5
8

6
7
.4

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

1
6

2
7
.6

4
2

7
2
.4

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

1
3

2
3
.6

4
1

7
4
.5

1
1
.8

5
5

1
0
0
.0

≪
3
. 
あ

な
た

は
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
使

用
を

制
限

し
た

り
、

時
間

を
減

ら
し

た
り

、
完

全
に

や
め

よ
う

と
し

た
が

、
う

ま
く
い

か
な

か
っ

た
こ

と
が

た
び

た
び

あ
り

ま
し

た
か

≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

1
7

1
9
.1

6
9

7
7
.5

3
3
.4

8
9

1
0
0
.0

女
子

1
0

9
.3

9
6

8
8
.9

2
1
.9

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

1
2

1
3
.8

7
3

8
3
.9

2
2
.3

8
7

1
0
0
.0

女
子

4
4
.5

8
4

9
5
.5

0
0
.0

8
8

1
0
0
.0

男
子

1
3

1
1
.7

9
8

8
8
.3

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

1
0

9
.5

9
4

8
9
.5

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

9
1
5
.8

4
7

8
2
.5

1
1
.8

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
3

2
8
.9

3
2

7
1
.1

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

8
8
.2

8
8

9
0
.7

1
1
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

1
4

1
6
.3

7
2

8
3
.7

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

6
1
0
.3

5
2

8
9
.7

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

7
1
2
.7

4
8

8
7
.3

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

≪
4
. 
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

の
使

用
時

間
を

短
く
し

た
り

、
完

全
に

や
め

よ
う

と
し

た
時

、
落

ち
着

か
な

か
っ

た
り

、
不

機
嫌

や
落

ち
込

み
、

ま
た

は
イ

ラ
イ

ラ
な

ど
を

感
じ

ま
し

た
か

≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

55



                               

2
7

2
4 2
2

1
4 2

4 2
3

1
7

1
3

3
7 3
3

2
1

2
5

6
0

8
2 6
3

7
4 8

7

8
1

4
0

3
2

6
0 5
3

3
7

3
0

2 2 2

0 0 1 0 0 0 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-5
．

使
い

は
じ

め
に

意
図

し
た

よ
り

も
長

い
時

間
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を

接
続

し
た

状
態

で
い

る

は
い

い
い

え
無

回
答

8 6 7 5 4 6

1 1 4 1 2 1

8
0

9
9 7
9

8
3

1
0
4 9
9

5
6 4
4 9
3

8
5 5
6

5
3

1

3

1 0

3

0 0 0 0 0 0 1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-6
．

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
の

た
め

に
大

切
な

人
間

関
係

、
学

校
の

こ
と

や

部
活

動
の

こ
と

を
台

無
し

に
し

た
り

、
あ

や
う

く
す

る
よ

う
な

こ
と

が
あ

っ
た

は
い

い
い

え
無

回
答

≪
5
. 
あ

な
た

は
、

使
い

は
じ

め
に

意
図

し
た

よ
り

も
長

い
時

間
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
接

続
し

た
状

態
で

い
ま

す
か

≫

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

2
7

3
0
.3

6
0

6
7
.4

2
2
.2

8
9

1
0
0
.0

女
子

2
4

2
2
.2

8
2

7
5
.9

2
1
.9

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

2
2

2
5
.3

6
3

7
2
.4

2
2
.3

8
7

1
0
0
.0

女
子

1
4

1
5
.9

7
4

8
4
.1

0
0
.0

8
8

1
0
0
.0

男
子

2
4

2
1
.6

8
7

7
8
.4

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

2
3

2
1
.9

8
1

7
7
.1

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
7

2
9
.8

4
0

7
0
.2

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
3

2
8
.9

3
2

7
1
.1

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

3
7

3
8
.1

6
0

6
1
.9

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

3
3

3
8
.4

5
3

6
1
.6

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

2
1

3
6
.2

3
7

6
3
.8

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

2
5

4
5
.5

3
0

5
4
.5

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

は
い

い
い

え
無

回
答

計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

8
9
.0

8
0

8
9
.9

1
1
.1

8
9

1
0
0
.0

女
子

6
5
.6

9
9

9
1
.7

3
2
.8

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

7
8
.0

7
9

9
0
.8

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

女
子

5
5
.7

8
3

9
4
.3

0
0
.0

8
8

1
0
0
.0

男
子

4
3
.6

1
0
4

9
3
.7

3
2
.7

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

6
5
.7

9
9

9
4
.3

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
1
.8

5
6

9
8
.2

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
2
.2

4
4

9
7
.8

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

4
4
.1

9
3

9
5
.9

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

1
1
.2

8
5

9
8
.8

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

2
3
.4

5
6

9
6
.6

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

1
1
.8

5
3

9
6
.4

1
1
.8

5
5

1
0
0
.0

≪
6
. 
あ

な
た

は
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
の

た
め

に
大

切
な

人
間

関
係

、
学

校
の

こ
と

や
、

部
活

動
の

こ
と

を
台

無
し

に
し

た
り

、
あ

や
う

く
す

る
よ

う
な

こ
と

が
あ

り
ま

し
た

か
≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

56



                               

1
5

8 9

4 5 6

1

4 7

3

8

2

7
3

9
8 7
7

8
4

1
0
5

9
8

5
6 4

1

9
0

8
3

5
0

5
3

1

2

1 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-7
．

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
へ

の
熱

中
の

し
す

ぎ
を

か
く
す

た
め

に
、

家
族

、
学

校
の

先
生

や
そ

の
他

の
人

た
ち

に
う

そ
を

つ
い

た
こ

と
が

あ
る

は
い

い
い

え
無

回
答

9

7

1
1

7 7

2
2

9

1
2

1
1

2
3

1
0

1
7

7
9

9
9 7

5

8
0

1
0
4

8
3

4
7

3
2

8
6

6
3

4
8

3
7

1 2 1 1 0 0 1 1 0

0

0 1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

Y
o
u
n
g8

-8
．

問
題

か
ら

逃
げ

る
た

め
に

、
ま

た
は

、
い

や
な

気
持

ち
か

ら

逃
げ

る
た

め
に

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

う

は
い

い
い

え
無

回
答

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

1
5

1
6
.9

7
3

8
2
.0

1
1
.1

8
9

1
0
0
.0

女
子

8
7
.4

9
8

9
0
.7

2
1
.9

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

9
1
0
.3

7
7

8
8
.5

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

女
子

4
4
.5

8
4

9
5
.5

0
0
.0

8
8

1
0
0
.0

男
子

5
4
.5

1
0
5

9
4
.6

1
0
.9

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

6
5
.7

9
8

9
3
.3

1
1
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

1
1
.8

5
6

9
8
.2

0
0
.0

5
7

1
0
0
.0

女
子

4
8
.9

4
1

9
1
.1

0
0
.0

4
5

1
0
0
.0

男
子

7
7
.2

9
0

9
2
.8

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

3
3
.5

8
3

9
6
.5

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

8
1
3
.8

5
0

8
6
.2

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

2
3
.6

5
3

9
6
.4

0
0
.0

5
5

1
0
0
.0

≪
7
. 
あ

な
た

は
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
へ

の
熱

中
の

し
す

ぎ
を

か
く
す

た
め

に
、

家
族

、
学

校
の

先
生

や
そ

の
他

の
人

た
ち

に
う

そ
を

つ
い

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

9
1
0
.1

7
9

8
8
.8

1
1
.1

8
9

1
0
0
.0

女
子

7
6
.5

9
9

9
1
.7

2
1
.9

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

1
1

1
2
.6

7
5

8
6
.2

1
1
.1

8
7

1
0
0
.0

女
子

7
8
.0

8
0

9
0
.9

1
1
.1

8
8

1
0
0
.0

男
子

7
6
.3

1
0
4

9
3
.7

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

2
2

2
1
.0

8
3

7
9
.0

0
0
.0

1
0
5

1
0
0
.0

男
子

9
1
5
.8

4
7

8
2
.5

1
1
.8

5
7

1
0
0
.0

女
子

1
2

2
6
.7

3
2

7
1
.1

1
2
.2

4
5

1
0
0
.0

男
子

1
1

1
1
.3

8
6

8
8
.7

0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

女
子

2
3

2
6
.7

6
3

7
3
.3

0
0
.0

8
6

1
0
0
.0

男
子

1
0

1
7
.2

4
8

8
2
.8

0
0
.0

5
8

1
0
0
.0

女
子

1
7

3
0
.9

3
7

6
7
.3

1
1
.8

5
5

1
0
0
.0

≪
8
. 
あ

な
た

は
、

問
題

か
ら

逃
げ

る
た

め
に

、
ま

た
は

、
絶

望
的

な
気

持
ち

、
罪

悪
感

、
不

安
、

落
ち

込
み

な
ど

と
い

っ
た

い
や

な
気

持
ち

か
ら

逃
げ

る
た

め
に

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
使

い
ま

す
か

≫

は
い

い
い

え
無

回
答

計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

57



ネ
ッ
ト
依
存
傾
向
の
有
無
（
キ
ン
バ
リ
ー
・
ヤ
ン
グ
博
士
に
よ
る
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

7
6

8
5
.4

9
1
0
.1

4
4
.5

8
9

1
0
0
.0

女
子

1
0
1

9
3
.5

4
3
.7

3
2
.8

1
0
8

1
0
0
.0

男
子

7
6

8
7
.4

7
8
.0

4
4
.6

8
7

1
0
0
.0
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【小・中：問 1】 

あなたは今、困ったことや心配ごとを相談できる人がいますか。（あてはまるものすべてに☑） 

( 家族のだれか・学校の先生・友だち・いない・その他 ) 
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市内小学生平均86.9％
市内中学生平均81.7％
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

困りごとや心配事の相談相手：家族のだれか

（複数回答）
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

困りごとや心配事の相談相手：学校の先生

（複数回答）
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市内小学生平均65.8％
市内中学生平均77.6％
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

困りごとや心配事の相談相手：友達

（複数回答）
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

困りごとや心配事の相談相手：いない

（複数回答）
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【小：問 2-1、中：問 2】 

あなたは、朝、昼、夕の三食を必ず食べるように気をつけていますか。 

( はい・いいえ・わからない ) 

【小：問 2-2、中：問 3】 

あなたは日頃の 1 週間の食生活で朝食をとらないことがありますか。 

( 毎朝食べない・5～6 回は食べない・3～4 回は食べない・1～2 回は食べない・毎朝食べる ) 
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

朝、昼、夕の三食を必ず食べるように気を付けているか

：「はい」の割合
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

1週間の食生活で朝食を摂らないことがあるか

：「毎朝食べる」の割合
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【小：問 3-1、中：問 4-1】 

朝の歯みがきについて 

( 毎朝、歯みがきをしている・歯みがきをしたり、しなかったりする・朝は歯みがきをしない ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小：問 3-2、中：問 4-2】 

夕食後または夜寝る前の歯みがきについて 

( 毎晩、歯みがきをしている・歯みがきをしたり、しなかったりする・夜は歯みがきをしない ) 
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市内中学生平均73.6％
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

毎朝、歯みがきをしている者の割合
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

毎晩、歯みがきをしている者の割合
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【小：問 4-1、中：問 5-1】 

あなたは、身体を動かしたり、運動をしたりすることは楽しいですか。  

( 楽しい・やや楽しい・どちらともいえない・あまり楽しくない・まったく楽しくない ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小：問 4-2、中：問 5-2】 

あなたは、最近の 7 日間に、1 日あたり少なくとも合計 60 分間の身体活動をした日は何日ありまし

たか。( 0 日・1日・2日・3 日・4 日・5 日・6日・7日 ) 
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

身体を動かしたり、運動したりすることは楽しいか

：「楽しい」+「やや楽しい」の割合
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

最近の7日間に、1日あたり合計60分間の身体活動をした日

： 「7日」の割合
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【小：問 5-3、中：問 6-1】 

あなたの平日の就寝時刻を教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小：問 6、中：問 7】 

ふとんに入って(床について)、すぐに眠りにつくことができますか 

( すぐに眠りにつける・すぐにではないが、少しの時間で眠りにつける・なかなか眠れない・ 

明け方まで眠れない・眠れない ) 
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

平日の就寝時刻

：小学生：22時以降、中学生：23時以降の割合
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（％）

布団に入ってすぐに眠りにつけるか

：「すぐに眠りにつける」+「すぐにではないが、少しの時間で眠りにつける」の割合
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【小：問 7、中：問 8】 

朝はすっきり目が覚めますか ( すっきり目が覚める・少し眠い・眠くてなかなか起きられない ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小・中：問 10】 

あなたは自分の体型に対して、「やせたい」もしくは「太りたい」と思っていますか  

( かなりやせたい・少しだけやせたい・今のままがよい・少し太りたい・かなり太りたい ) 
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

朝すっきり目が覚めるか

：「すっきり目が覚める」+「少し眠い」の割合
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

自分の体型に対して「かなりやせたい」と思っている者の割合
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【小：問 13、中：問 15】 

あなたは、自分の携帯電話やスマートフォンを持っていますか 

( 持っていない・スマートフォンを持っている・ガラケーまたはキッズ携帯を持っている・その他の

通信端末を持っている（iPad やタブレット、契約切れスマートフォンなど） ) 

※小学生：複数回答、中学生：単回答で集計
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

自分の携帯電話やスマートフォンを持っているか

：「持っていない」の割合
（小学生：複数回答、中学生：単回答）
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（％）

自分の携帯電話やスマートフォンを持っているか

：「スマートフォンを持っている」の割合
（小学生：複数回答、中学生：単回答）
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：「ガラケーまたはキッズ携帯を持っている」の割合
（小学生：複数回答、中学生：単回答）
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小学校（4～6年） 中学校（1～3年）

（％）

自分の携帯電話やスマートフォンを持っているか

：「その他の通信端末を持っている」の割合
（小学生：複数回答、中学生：単回答）
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【小：問 15、中：問 17】 

ゲーム機でのゲームや、ネットをする時間は、1日のうちどのくらいですか 

（ 全くしない・30 分くらい・1時間くらい・2 時間くらい・3時間くらい・4時間以上 ） 
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ゲーム機でのゲームや、ネットをする1日の時間

：2時間以上の者の割合
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【中：問 18】 

ネットを利用する時のことで、あてはまるものがあればすべてに☑をつけてください

（ ネットを利用するにあたって、保護者と約束事を決めてある・動画をアップしたことがある・学校

裏サイトをみたことがある・ネットで嫌な思いをしたことがある・ネットで知り合った人と、実際に

会った事がある・ネットは利用しない ） 
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：ネットを利用するにあたって、保護者と約束事を決めている者の割合

（複数回答）
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：動画をアップしたことがある者の割合

（複数回答）
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ネットを利用するときのこと

：学校裏サイトを見たことがある者の割合

（複数回答）
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ネットを利用するときのこと

：ネットで嫌な思いをしたことがある者の割合

（複数回答）
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（複数回答）

6.3 3.6 3.3 4.3

市内中学生平均5.3％

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

塩
山
（2

40

）

塩
山
北
（2

8

）

松
里
（6

1

）

勝
沼
（6

9

）

中学校（1～3年）

（％）

ネットを利用するときのこと

：ネットは利用しない者の割合

（複数回答）
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ネット依存傾向（キンバリー・ヤング博士による）

5 つ以上「はい」があれば（5 点以上）= ネット依存傾向 
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ネット依存傾向
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抑うつ症状判定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

起立性調節障害（OD）判定（中学生） 
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25.4 21.4 24.6
10.1

市内中学生平均22.4％

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

塩
山
（2

40

）

塩
山
北
（2

8

）

松
里
（6

1

）

勝
沼
（6

9

）

中学校（1～3年）

（％）

起立性調節障害（OD）の症状がある者の割合
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第Ⅴ章 甲州市思春期調査に関する主な研究 
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演題発表に関連し、開⽰すべきCOI関係にある企業などはありません。

⺟親の妊娠初期の飲酒と⼦どもの抑うつ傾向との関連
淡路桃⼦

山梨大学医学部医学科 3年 （社会医学講座）

背景・⽬的

⽅法

結論
⺟親の妊娠初期の飲酒と⼦どもの抑うつ傾向との関連を検討した結果、単変量解析の結果では、有意差は認められなかったが、妊娠初期に飲酒してい

た⺟親を持つ⼦どもの⽅が、そうでない⼦どもよりも、抑うつ症状のリスクがあるという傾向が⾒られた。⼀⽅で、多変量解析の結果では、点推定値はほぼ1.0
と妊娠初期の⺟親の飲酒状況と児童の抑うつ症状との関連の傾向も⾒られなかった。その要因の⼀つとしては妊娠初期の⺟親の喫煙の影響が考えられる。

解析対象者は、男⼦162名、⼥⼦156名であった。
児童⽤抑うつ性尺度得点の男⼥別の分布と平均

値と及び標準偏差を図1、2に⽰す。また、抑うつ
症状があると判断されたの⼦どもは25名
（7.9％）であった。

妊娠初期の⺟親の飲酒は、49名（15.4％）が
飲酒していた。

1．記述統計

1．対象者
・甲州市において2007年度〜2009年度に⽣ま
れ、⼩学6年⽣時に思春期調査に参加した⼦ど
も。
2．調査⽅法
・⺟⼦健康⼿帳交付時調査票
︓妊娠前の⺟親の飲酒状況を含む、⽣活習慣

等に関する事故式質問票。
・児童⽣徒の⼼の健康と⽣活習慣に関する調査
︓⽣活習慣、運動状況、⼼の健康等に関する

⾃記式質問票。
3．解析⽅法
1）⽇本語版児童⽤抑うつ性尺度※

（Birleson Depression self-rating scale for
children︓DSRS-C、36点満点）
得点を算出。※村⽥, 1996

単変量解析では、妊娠初期に飲酒歴のある⺟親を持つ⼦どもの⽅が、そうでない⼦どもよ
りも、抑うつ症状のリスクがあるという傾向が⾒られたが、有意差は認められなかった。（オッ
ズ⽐2.32, 95%信頼区間0.92-5.90）

多変量解析の点推定値ではほぼ1.0となり、単変量解析の点推定値から変化が⾒られ、
妊娠初期に飲酒していた⺟親を持つ⼦どもとそうでない⼦どもとの間に関連は認められな
かった。（調整済オッズ⽐0.99, 95%信頼区間0.35-2.83）

2．妊娠初期の飲酒と⼦どもの抑うつ傾向の有無の検討結果

⺟親の妊娠初期の飲酒の影響は⼦どもの発育・発達に⼤きな影響を及ぼすとされている。⼦どもの抑うつ傾向は、⺟親の妊娠期における喫煙は
影響が証明されているが、飲酒による影響に関する研究結果は乏しい。そこで、本研究では、甲州市⺟⼦保健縦断調査（甲州プロジェクト）に
参加し2007年度〜2009年度に⽣まれ、⼩学6年⽣時に「児童⽣徒の⼼の健康と⽣活習慣に関する調査（以下、思春期調査）」に参加した
⼦どもとその⺟親を対象に、⺟親の妊娠初期の飲酒と⼦どもの抑うつ傾向との関連を検討した。

2）解析対象者
対象者のうち、⽬的変数である⼩学６年
⽣時の抑うつ傾向と、説明変数である妊
娠初期の⺟親の飲酒状況について⽋損し
ている⼦どもを除外した318⼈。

3）ロジスティック回帰分析
【⽬的変数】
・抑うつ症状の有無
（DSRS-C≧16点︓あり/

DSRS-C<16点︓なし）
【説明変数】
・妊娠初期の⺟親の飲酒状況
（飲む・妊娠を機にやめた/

妊娠前からやめていた・
以前から全く飲まない）

結果

図3．抑うつ傾向との関連を検討した多変量ロジスティック分析の結果 OR:有意差なし OR:有意差あり 95％CI

【調整変数】
・⺟親の学歴
（中学・⾼校/専⾨・短⼤/⼤学・⼤学院）
・計画的な妊娠であったか
（はい/いいえ/どちらでもない）
・妊娠初期の⺟親の気分の浮き沈みや憂鬱な気
持ちの有無（はい/いいえ）

・⺟親の喫煙状況
（吸う・妊娠を機にやめた・妊娠前からやめていた/

以前から全く吸わない）
・妊娠判明時の⺟親の年齢
（〜24歳/25〜29歳/30〜34歳/35歳〜）
・⼦どもの性別（男⼦/⼥⼦）
・⼦どもの出⽣順位
（第1⼦/第2⼦/第3⼦/第4⼦以降）
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図1．児童⽤抑うつ性尺度得点の分布（男⼦）
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図2．児童⽤抑うつ性尺度得点の分布（⼥⼦）

平均値︓7.2
標準偏差︓5.5

2.32

0.67

0.47

1.70

0.66

1.09

4.10

1.78
1.11

1.75

1.35

1.07
1.32
1.78

0.99

1.24

1.30

1.36

0.64

7.46

1.38

0.69
2.07

2.21

1.28

1.65
2.07

83

東日本研究医養成コンソーシアム　第13回夏のリトリート（宮城）



84



 
 
 
 
 
 

付 録 
 

85



86



87



88



89



90



91



92



93



94



95



96



97



98



99



100



101



102



103



104



105



106



107



108



109



110



111



112



113



114



115



116



117



118



119



120



121



122



123



124



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甲州市 

児童生徒の心の健康と生活習慣に関する調査 報告書 

令和 5年度 

令和 6（2024）年 2月発行 

 

－ 編集・発行 － 

甲州市 健康増進課 

山梨大学大学院 総合研究部 社会医学講座 

〒409-3898 山梨県中央市下河東 1110 

TEL：055-273-9566 FAX：055-273-7882 

山梨大学大学院 総合研究部 社会医学講座 




